



HÍRADO

GYOMAENDRŐD VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK TÁJÉKOZTATÓ LAPJA

XXII. ÉVFOLYAM 7. SZÁM • 2003. AUGUSZTUS • MEGJELENIK HAVONTA • ÁRA 109 Ft

Wesiel Partner

ENILNO BT.

Gyomaendrőd, Fő út 214. • Telefon: 06/66/282-822

FELHÍVÁS!

Felhívjuk a lakosság figyelmét a tüzelhalás elleni fokozott védekezésre! A Békés Megyei Növény- és Talajvédelmi Szolgálat kötelező védekezést rendelt el. A Híradó előző számának 16. oldalán megjelent felhívás a továbbiakban is érvényes. Kérjük a fokozott védekezés folytatását!

Az *Erwinia amylovora* baktérium gyzdanövényei az alma, körte, birs, galagonya, berkenye, madárbirs, japánbirs, Stranvaesia. A csonthéjasokat nem fertőzi meg. Jellegzetessége a meghajlott, elszáradt, megbarnult levelek és gallyvég, melyen a levelek megmaradnak. A megfeketedett, mumifikálódott terméskezdemények nem hullanak le.

(Bővebb információ a polgármesteri hivatal hirdetőtábláján olvasható.)

A TARTALOMBÓL:

A Pénzügyi Bizottság az önkormányzat működésében az egyik legfontosabb szerv. Jelentősége gyakorlatilag folyamatosan növekszik. A képviselő-testület újjáalakulása, a választás után megváltozott, természetesen, a bizottság tagjainak összetétele, és a vezetője is új személy Csikné Tímár Éva, a Kner Nyomda Rt. gazdasági igazgatója lett. Vele készült interjúnk a 3. oldalon

A Szarvasi Rendőrkapitányság eddigi megbízott vezetője július 16-ával kinevezett kapitány lett, ezzel egyidejűleg rendőralezredessé léptették elő. Bemutatkozó interjú Oltyán Sándorral, az új szarvasi kapitánnyal a 6. oldalon

Remélhetőleg előrelépés következik be a helyi kábeltévé életében. Az eddigi események szerint megindul egyfajta fejlődés és bővítés a szolgáltatás terén. A város egyik területét a Fő út, Pásztor János utca, a Hantoskerti utca állal halárolt részt bekábelezik, és lehetőség lesz a rácsatlakozásra minden ott lakónak. A többi területen egyelőre még várni kell a hasonló lehetőségre 8. oldal

Új kínálat az autótulajdonosoknak: kézi autómosó épül. Automata segíti majd a gépjárművek csillogó tisztaságát elérni a jövőben. Helye a MOL kút mellett 7. oldal

Nagyothallók napja, illetve találkozója volt Gyomaendrődön július elején. A sérült emberek egyik legfontosabb vágya a közösségbe való tartozás 10. oldal

Családi Nap az ép és sérült gyermekeknek. Kruchió Ilona elemzi a rendezvény tapasztalatait 10. oldal

Ép és fogyatékos gyermekek nyári táboráról 5. oldal

A Kulturális Egyesület iskolakezdési támogatás pályázata 7. oldal

A színjátékok hagyományos táboráról Gyomaendrődön 7. oldal

Üröm az örömben. A Képtárról szóló írás a 8. oldalon

Uhrin Benedek énekes panaszkodik, hogy változott a világ... Haza kíván költözni fiával 9. oldal

Múzeumok, kiállítóhelyek, strandok 5. oldal

Rendőrségi hírek a júliusban történt eseményekről. Sorozatos besurranások, hétvégi házak feltörése, balesetek és halálhír 16. oldal

Képviselő-testületi ülés júliusban. Az ott elfogadottokról a 4. oldalon

KLÍMABERENDEZÉSEK

BARTA
ALBERT

Tel.: 06/66/386-980
06/30/6190-570

Split klímák már 79 900 Ft-tól

SZERELÉS, JAVÍTÁS
VILLANYSZERELÉS

ELEKTROMOS BERENDEZÉSEK



Megkérdeztük A POLGÁRMESTERT



✓ *Mi a véleménye arról, hogy az egyik helyi lapban megjelent, nagyenyedi „baleset” a történetek után jó néhány hónappal új életre kell?*

Egy ember magából induljon ki. Ha önmagát szembe állítaná ezzel, akkor ilyen dolgokkal nem foglalkozna. Ilyen ember ne hirdesse az igazságot, ne rágalmozson meg másokat, akivel és hasonló dolgok sűrűn megesnek. Tény az, hogy ez egy kirándulás, szórakozás volt, az is tény, hogy ivott az illető előzőleg. Bemerve egy füledt, zárt helyiségbe, rosszul lett. Bárkivel megeshet. Például egy tanévzárón rosszul lesz, elesik valaki, akkor ezt is meg kellene írni?... Olyan ember osztja ebben az esetben az igazságot, aki nem úgy él, mint ahogy azt másoktól szeretné elvárni, olyan valaki, akivel gyakorlatilag ez rendszeresen megesik különböző szórakozóhelyeken. Erről ez a véleményem.

✓ *Miért nem nevesít meg ezt a pórul járt embert, akivel az eset meglőrtént, az általánosítás elkerülése érdekében? – kérdezi egy városlakó.*

Úgy gondolom, azért nem kell nevesíteni, mert valaki attól még lehel nagyon értékes ember, hogy vele ilyesmi megesett. Ha rosszul lett, az még nem jelenti, hogy meg kell írni, ki kell pellengérezni. Nem volt agresszív sem, cirksut sem csinált. Nem kívánom megnevesíteni éppen ezért.

A másik, ami megjelent a lapban és amire reagálnék, hogy problémánk volt a vendéglátással Nagyenyeden. A schöneci látogatással kapcsolatos kérdésre, ami az ellátásra vonatkozott, azt feleltem az újságíróknak, hogy a németországi magasabb színvonalú volt, mint az enyedi. Erről, a testvérvárosi kapcsolallerelemi lépésről viszont nem azt a hírt jelenteli meg, illetve hangsúlyozza ki, ami igazán a hír – a testvérvárosi kapcsolat kialakítása, elindítása –, hanem összehasonlítva a vendéglátást... A romániai vendéglátással tulajdonképpen nem volt baj, mert mindent meglettek ellátásunk érdekében, hanem az volt a probléma, hogy az utolsó napi búcsúbeéd körülményei nem voltak olyanok, mint, amit elvárhattunk volna.

✓ *Az utóbbi időszakban az országos „nagypolitika” mindenféle csatározásokkal, személyeskedésekkel, oktalannak tűnő vitalközvetésekkel telítődött, ami nem sok jót hoz, sőt, adott esetben, érintik közvetve-közvetlenül a vidéki településeket is. Mi erről a véleménye?*

Rendkívül kellemetlenek tartom ezt a helyzetet, mert úgy látom, hogy vidéken a megélhetőség nehezedik, a munkahely-lehetőségekkel nem igazán foglalkoznak, azaz, hogy a Tiszán innen is legyenek munkahelyek, és ott sem csak az autópályák környékén. Nincs igazán befektető, ráadásul jelenleg az aszály is nagy gondot jelent a Gyomaendrődön és környékén élőknek is, mert sokan a mezőgazdaságból élnek, vagy jutnak némi plusz keresethez. Ugyanígy plusz bevételt jelent például az állattartás, a tojástermelés, ami gyakorlatilag most dugába dől, és kimondottan ráízetése sem lermelni. A nagypolitikában ezzel szemben olyannal foglalkoznak, hogy ki mit mondott, mit ígért, és egyebek.

Úgy érzem, hogy aki egy országban bizonyos felelősséget érez a nemzet iránt, az – legyen ellenzék vagy kormánypárt –, annak inkább ezeket a problémákat kellene felvetnie és ezekkel foglalkoznia. Ugyanis nagy dolog, hogy belépünk az unióba, de addig hogyan lesz, milyen szegények leszünk?... Változatlanul nagy gond, hogy a közsztérában a fizetéseket próbálják rendezni – amit még így sem sokallok, mert a különböző összehasonlításokat nézve, még mindig kevés. Csakhogy, egyidejűleg más területeken dolgozók jövedelmét is emelni kellene. Ugyanakkor a versenyszféra, amely valóban előállítja a többiek fogyasztási igényeit, kezd visszaszorulni. A tény az, hogy a terhek nem csökkennek, inkább nőnek, amelyek a vállalkozókat, vállalkozásokat tovább terhelik. A tévégi áremelések, a mostani, emelések, a várható áfa emelések stb. egyértelmű, hogy a lakossági terheket fogják emelni. Azért érzem mindent összességében problémának, mert nem kellene elterelni a figyelmet azokról a tényleges megélhetési problémákról, gondokról, amelyek az országot sújítják, legalábbis ezen a részen nagyon megvannak. Úgy érzem, hogy olyan irányba mozdulunk el, amelyből nem előre vagy lefelé, hanem csak lefelé vezet az út. Nem tudjuk, sajnos, hogy mindennek mi lesz a vége.

A budapesti hivatalok, minisztériumok száma és az ott dolgozók száma egyre nő, duzzad. Egy ügyet lassan nem lehet elintézni, mert nem tudni, kihez kell fordulni. Most, talán azok az önkormányzatok teszik jól, akik semmit sem csinálnak, csak vegetálnak. Nem fejlesztenek semmit, maximum kifizeik a béreket. Az országnak ez nem válik előnyére. Aki mindezek ellenére valamit is csinálni próbál, ott minden irányból jönnek a lejelentések, az ellenőrzések, ebben, sajnos, partner a kormány is. Az ellenőrzéseknél az a fő cél, hogy hol lehet hibát találni... Pedig vagyoniilag nemcsak a település, hanem az ország is gyarapodik. Nem azt látom, hogy ezt segítenék vagy akarnák, hanem, hogyan tudják megátolni. Ez, sajnos, érvényes bizonyos mértékig a pártokra, és ezeken keresztül, bizonyos mértékig, a kormányra is. Az irigység, mint

emberi tulajdonság, sokkal nagyobb és erősebb, minthogy ezt leküzdve, közösen haladjunk előre, fejlődjünk, szépüljünk, építsünk.

✓ *A lútlás-zugban problémának tartják, hogy építési tilalom van, viszont a tervezett sportcentrum megvalósítása igencsak húzódik...*

Ebben az ügyben, akil érint, be kell láradnia hozzánk, át kell tekintenie a terveket. A tény az, hogy az ott tervezett sportcentrum a következő egy-két évtizedben nem fog megvalósulni. Egyébként még akkor is, ha megvalósulna, az ott lévő, megmaradó, szabad területeken van hely, ami szántónak van pillanatnyilag nyilvánítva. Ebben a kérdésben partnerek leszünk, ha valaki ezzel fordul hozzánk.

✓ *Az ártéren miért nem írtják a parlagonfutót?*

Ez a terület a Körös–Maros Nemzeti Parké. Őket kell megkérdezni. Ebben tudok beleszólni. Különben is, jegyzői haláskörbe tartozik.

✓ *A túrá útvonal állagát kritizálja egyik olvasónk. Rendben van az tartalva kellően? – érdeklődik.*

Ismereteim szerint most, két ember végig rendbe tette, és járható.

✓ *Az ártérbe számos helyen balesetveszélyes limlomot, szemetet, hulladékok leraknak egyesek. Mit lehet ellene tenni?*

Mivel a Körös–Maros Nemzeti Park kezelő, ügyeli az árteret – egyébként semmit nem engedélyeznek az ártérben – hiú ábránd volna az, hogy mi tartsuk tisztán és kezeljük azt. A Körös–Maros Nemzeti Parknak vannak felügyelői, nyilván ezekben az esetekben eljárnak. A lakosságról az a véleményem – azokról, akik oda helyezik a hulladékokat –, ha valaki állati hullákat helyez oda, azt lehet, hogy anyagi meg gondolásból teszi. Azonban tudni kell, hogy a város az állati tetemeteket is elszállítja ingyen (kutyát, macskát, kisállatot...), és ha valaki ilyet tesz ki, azt nem tudom megérteni.

Egyéb hulladékok esetében pedig évente kétszer is lomtalanítási akciónk van, ha valaki ilyenkor kihelyezi az utcára ezeket, azt elszállítjuk, tehát nem értem meg az olyan embereket sem, akik az árteret személtelnek nézik... Szeretnénk őket bizonyos mértékig befolyásolni a szépre, a tisztaságra, a rendre, a környezetük rendben tartására, de aki így gondolkodik, azzal nagyon nehezen tudunk bánni, szől érteni.

✓ *A Tourinform Iroda most többet tesz-e a város érdekében mint eddig? – kérdezi egy fejlődéspárti polgár.*

Én úgy gondolom, hogy ilt a váltás későn ugyan, de meglőrtént, egyéb okok miatt. Amit az elmúlt években az irodában végeztek, az valóban kevés volt, de ez az év az újrakezdésé, tehát türelmet kérünk. Most már nyitva lart, elérhető az iroda, s tevékenysége máris érzékelhető. Igyezkzik a programokba bekapcsolódni, megfelelő információkkal szolgálni. Jövőre valószínűleg még intenzívebb lesz a működése. Mikor a nyári programok készülnek majd, akkor ezeket megfelelően koordinálni tudja. Hiszen élő példa ennek hiányára például a múlt heti vagy a következő, augusztus első hélvégéjének koordinálatlan, egymást időben üdő szervezései, rendezvényei. A jövő évben nem kívánunk támogatni egymást elfedő rendezvényeket, ami azt jelenti, hogy egy hélvégére csak egy rendezvény jusson. A jövőben egyébként a fűrdőben is lesz majd egy marketingmenedzser, a jobb kiszolgálás érdekében. Mindenképpen jobban igyekszünk ezúton is a várost, úgymond, „eladni”.

✓ *A Mikszáth utca megépítése mikorra várható? – kérdezi egy érintett.*

A Mikszáth utca erre az évre be van tervezve. Ha valami komolyabb pénzügyi zavar nem következik be, akkor szeptember közepére készen lesz.

✓ *A Hősök útján, az ABC előtt, a Kossuth útig meglesz-e a díszburkolat a járdán az idén? Amennyiben az ÁFÉSZ ebben a díszburkolat-kérdésben partner lesz, akkor megépül, csak azt nem tudni, hogy még az idén vagy csak jövőre. Úgy tudjuk, az ÁFÉSZ-bolt felújítása napirenden van. Amennyiben ez így lesz, akkor a felújítás után lehet csak a járdát rendbe tenni ott is.*

✓ *A Liget-fűrdő beruházása közben adódtak bizonyos problémák a tervekkel és az építéssel, amelyek valamelyest akadályozták az építkezést. Elhárultak már ezen problémák?*

Bizonyos problémák felmerültek, mert a tervet készítő a részletes kivitelezési tervet nem mindig rendben bocsátotta rendelkezésre. Ez álméleti gondot jelentett, de valójában azt jelentette, hogy még a mai nap sincs meghirdelve a Phare-pályázal győztese, pedig már egy hónapja ez eldőlt hivatalosan is. Gyakorlatilag október végére szeretnénk megépíteni. Sajnos, elképzelhetetlen, hogy az uszoda esetleg majd üzemel, ugyanakkor a gyógyászati rész nem, mert a kettő összekapcsolásra kerül. Viszont a gyógyászati rész október végéig nem lesz kész, mert abban mintegy ötvenötmillió forint Phare-pénz van. Ez csak úgy áll rendelkezésre, ha a Phare dönt, ki lesz a kivitelező. Ez még a tegnapi napig sem dől el. Az igaz gond az, hogy a gyógyászati rész lemarad, és addig az uszoda sem üzemel. Az uszoda elkészül szeptember közepére, míg a gyógyászati rész október végére, november elejére.

Addig nyújtózzunk, ameddig a takarónk ér!...

• Pénzügyi áttekintés Csíkné Timár Éva bizottsági elnökkel •

CSÍKNÉ TIMÁR ÉVA (Körösök Vidékéért Egyesület) a kompenzációs listáról került a képviselő-testületbe 132 szavazattal. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökeként tevékenykedik a képviselő-testületben. (Ez a bizottság az önkormányzat munkájában egyértelműen vezető helyet foglal el, hiszen az önkormányzat, mint költségvetési szerv, sajnos, egyre inkább feszített gazdálkodásra ítéltetett a jövő-menő kormányzatok kénye-kedve szerint. Folyamatos panasza, hogy a feladatokat kiosztják ugyan az önkormányzatokra, de a hozzá való forrást általában diszkrét módon elfelejtik leutalni. Ebben a helyzetben természetesen megnő a pénzügy, az átgondolt gazdálkodás szerepe.)

Munkahelye a Gyomai Kner Nyomda Rt., ahol gazdasági igazgató. A nyomda teljes pénzügyi vezetését látja el, az összes beszámoló rendszer, a számviteli rendszer felügyelete is hozzá tartozik. A vezérigazgató távollétében esetleges helyettesítése is rá hárul. A választás és az új testület működése óta eltelt közel kilenc hónap áttekintésére kértük a képviselő asszonyt.

• Mennyire volt ismeretlen feladat az önkormányzati munka és a pénzügyi bizottság tevékenysége?

Mindenképpen új területet jelentett. Az önkormányzat működésével alapjaiban voltam tisztában, részleteiben nem. Az önkormányzati költségvetés eléggé eltér a vállalkozások gazdálkodásától. Azért nyilván bizonyos közgazdasági alapelvekben egyezők. De a költségvetés szerkezete, maga az államháztartás szervezetéhez való viszonya nekem kicsit új volt.

• Milyen képet kapott az önkormányzat pénzügyi helyzetéről, és milyen sarkalatos szempontokat kellett figyelembe venni?

Mivel én új vagyok a testületben, néhány képviselő társammal együtt, ezért belecsöppentem a dolgok középebe az előző év végén, kiemelten a költségvetés tervezésébe. Nyilvánvalóvá vált, amit az előző testületben működő képviselők is elmondtak, hogy egy nehéz év elé nézett az önkormányzat, amikor a 2003-as költségvetési tervet állítottuk össze, az előző évekhez képest. Úgy a közalkalmazotti béremelés mint a különböző normatívák változásai azt hozták, hogy bizonyos megszorításokat kellett alkalmazni, tehát, ha úgy tetszik, nem volt egy népszerű feladat az első költségvetésbe belekezdni. Gyakorlatilag mindenhol faragni kellett az intézetek költségvetéséből. Tudomásul kellett azt is venni, hogy az önkormányzatnál rengeteg beruházás volt 2002-ben, és korábban áthúzódóan is. Az állami normatíván felül biztosítani kellett ezeknek a fejlesztési forrásoknak a saját erejét, továbbá biztosítani kellett az intézmények működőképességét, és azokat az elképzeléseket is figyelembe kellett venni, amikkel mindenki (a képviselők) belevetette magát a testületi munkába. Azonban mindenki ráeszmélt, hogy csak addig nyújtózhatunk, ameddig a takaró ér...

Adottak voltak a lehetőségek, illetve az volt a cél,



hogy ahol csak lehet, ott bővíteni kell, ezekre a pályázatokat megírni, beadni, további források gyűjtése érdekében.

• Mindent összevetve milyen évet (és az elmúlt fél évet) hagyott maga mögött az önkormányzat?

2002-ről sokat nem mondhatok, mivel az év végén kapcsolódtunk be a munkába. A 2002-es évhez még az előző testület adta jóváhagyását, illetve az áthúzódó beruházások nagy része is az ő döntésük nyomán folyik. Ezek forrását mindenképpen biztosítani kellett 2003-ban. Idén viszont a normatív támogatások relatíve kevesebbek lettek, mint amennyi az intézményi kiadások növekedése volt,

tehát itt nehezebbé vált ez az év.

Az elmúlt fél év végére azt lehet mondani, hogy egy ötvenmilliósi hiány körül áll az önkormányzat költségvetése. Az év végére, úgy néz ki – a folyamatban lévő pályázatok megnyerésétől is függ –, hogy a szoros költségvetést tartva ebből még lefaragásra kerül.

• Mit várhatunk a jövőre vonatkozóan?

Nehéz ma még pontosan választ adni. Részben elindulnak a képviselő-testület döntése alapján új pályázatok, melyekhez a saját erőt szintén biztosítani kell. Nem látjuk még, hogy a 2004-es normatívák milyenek lesznek. Várható, mivel az ország helyzete nem rózsás, hogy a normatívák emelkedésére nem számíthatunk. Én abban bízom, hogy az európai uniós, részben egyéb alapokból még nagyobb lehetőségek lesznek pénz lehívására. Abban kevésbé, hogy az állami költségvetésből több pénz jut ide. A nagy beruházások befejezésre kerülnek. A város 2003-ban is nagyot lép előre. Elképzelések most is vannak a fejlesztésekre. Új pályázatokat is készítünk, ebből lehet további bővítéseket eszközölni.

• A választásoktól eddig eltelt hónapok során ez a feladatsor a bizottságban, testületben megfelelő-e az elképzeléseinek, és tetszik-e a munka Önnek, vagy másra számított?

Amíg személyesen az ember nincs benne ezekben a dolgokban, addig nem lát bele, nem látja a részleteket. Nagyon sok terület nagyon szabályozott és nagyon kicsi az az ösvény, ami mellett választani és haladni tudunk. Gyakorlatilag az ember nagy tervekkel indul, gondolom a többi képviselő is, csak amikor szembesül a valósággal, akkor látja azt, hogy sok dolog előbbre való, mint a saját elképzelése, és ezt be kell látni. Az biztos, hogy ez a település az infrastrukturális területeken elmaradott volt, amiben most nagy lépések folynak, de rendkívül sok még a feladat.

Ezt a képviselők választási ígéreteikben le is írták, és úgy gondolom, hogy jól is látták az elvégzendő, még hiányzó dolgokat. Viszont az anyagi lehetőség a meghatározó. Összességében tetszik a feladat, nagy kihívás emberileg és szakmailag is. Elég sok időt igényel, úgy érzem sokszor, hogy főállásban is elegendő munkát adna. Szinte minden úgy a bizottságunk elé is bekerül, hiszen majdnem minden terület átmegy a pénzügyi, gazdasági megfontoláson is.

HÓNAPRÓL HÓNAPRA

Képviselő-testületi ülés július 31-én

NAPIREND ELŐTTIEKBŐL

polgármesteri beszámoló

✓ Az endrői városrészben volt a hónap elején a fogalyékosok megyei napja. Nagyon jó, hasznosan eltöltött és sok örömet adó nap volt ez a sérülteknek. Mindez a szervezők munkáját dicséri. Úgy érezzük, hogy ezt a következő időkben is támogatni kell.

✓ A Liget-fürdő alapító okirata elkészült, Vass Ignác fürdővezető munkaszervezője megkötésre került. A dolgozók közül kettő fő nem fogadta el a továbbfoglalkoztatást, ők a végkielégítést megkapták.

✓ Társulati ülés volt a héten a kommunális hulladék kezelő mű építésével és majdani használatával érintett kilenc település részvételével. Megtekintettük az épülő beruházást. Jelenlegi állapotában, hatvanöt-hetven százalékban van készen. Szeptemberben a képviselő-testület is megtekintti majd az építkezést. Bizonyos, nem tisztázott dolgokat igyekeztünk lezárni, mint például az elszámolás rendje, a jövőbeni üzemeltetés... Várhatóan november elejére elkészül, és január elsejével elkezd az üzemeltést a kezelő mű. Amennyiben nem tudunk teljes egészében megegyezni, akkor a Gyomaszolg Ipari Park Kft. fogja az üzemeltetést végezni addig, amíg valamilyen más megoldás nem alakul ki.

✓ A LIDL Kft.-vel, az új áruház megépítésével kapcsolatos előkészületi tárgyalások befejeződtek, a szerződés hamarosan megkötésre kerül. A tervek benyújtása után, a megépítést követően, a jövő év első felében átadásra is kerül az új, kereskedelmi központ.

✓ A Bethlen iskolában elkezdődött és működik a hagyományos, nemzetközi művésztabor. A romániai művészekkel együtt itt van a testvérváros polgármestere is. A művészek együttlétét augusztus 3-án egy közös kiállítás reprezentálja a Városi Képtárban. A Katona József Művelődési Központban az egyik romániai művésznőnek kiállítását már megtekintettük.

A tábor színvonalára évről évre emelkedik. Most, a tizedik évfordulóján kellően megemlékeznek a tábor eddigi sikereiről, és egyre hatékonyabb tevékenységéről, eredményeiről. Ennek egyik szép memóriája a reformulus lemplomban gyomaendrői és elszármazott művészek fellépésével rendezett hangverseny volt július 31-én.

✓ A Liget-fürdő részletes arculatterve elkészült. Ennek csak azt a részét tudjuk megvalósítani ebben az évben, ami a fürdő költségvetésének része.

✓ Július 4-6-án Nemetszágban voltunk – tájékoztatót dr. Dávid Imre – Schöneck városában, a testvérvárosi kapcsolat felvétele céljából. Szívélyes, baráti fogadtatásban volt részünk. Az ottani polgármester az ősz folyamán látogat el Gyomaendrődre, a hivatalos kapcsolat véglegesítésére.

✓ A Saphard-program keretében az Iskola utca építésére vonatkozó szerződés megkötésre került. Október 30. az a határidő, amikor a beruházást meg kell kezdeni. 2004. június 30. a befejezési határidő.

✓ Voltunk Budapesten, az 1996 óta húzódó földper ügyben, a Nemzeti Földalappal. Próbáltuk azt a megállapodást elérni, hogy ötven százalékos arányban legyen a földtulajdon, de sajnos különböző bürokráciai okok miatt nem született most egyezés. Arra hivatkoznak, hogy készül az új földtörvény, és várhatóan az ősz folyamán születik meg a Nemzeti Földalappal az együttes döntés.

✓ A vízügyi alap támogatása hivatalosan is megérkezett. Tíz százalékot adott, így a szennyvízberuházás IV. üteme folytatódhat.

✓ Az elmúlt hétvégén volt a Sutyomba népzenei találkozója és a besenyzei gyermeknap. Ezek jó rendezvények voltak, de jövőre vigyázni kell, hogy egy napra ne essen több rendezvény, mert érezhetően kevesebben vannak ilyenkor egy-egy rendezvényen, az egybeesés miatt.

✓ Dezső Zoltán Fideszes képviselő szót kérve elmondta (ismételt) véleményét, hogy szerinte a polgármester esetében, mikor a takszöv. és az OTP között kellett választani az önkormányzat számlájának kezelése ügyében, összehárthatatlanság áll fenn. Ugyanis dr. Dávid Imre a takszöv. elnökeként lobbizott a bankja érdekében. Dezső Zoltán a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló törvényre hivatkozott álláspontja kifejtésekor. Másik témája az ipari parkkal volt kapcsolatos, miszerint, olyan információi vannak, hogy a kormány döntött abban, hogy nem működő, vagy nem kellően működő ipari parkoktól megvonják a címeket. Aggodalma a gyomaendrői, már elkészült, ám nem igazán működő parkra vonatkozott. Ennek anyagi háttere is lenne, amely érintené az önkormányzat gazdálkodását.

Válaszában dr. Csörba Csaba jegyző elmondta, hogy a hivatkozott lörvény a

pénzintézetekre, s nem az önkormányzatokra vonatkozik. Ennek megfelelően, a Közigazgatási Hivatal által kiadott állásfoglalás szerint ebben az ügyben nem merült fel összehárthatatlanság sem a polgármester, sem más képviselők esetében. Dr. Dávid Imre javasolta Dezső képviselő úrnak, hogy forduljon bírósághoz ebben az ügyben, hiszen elég sűrűn lelveti ezt a dolgot... Amennyiben veszítene a perben, akkor természetesen feláll az egyik pozíciójából – jelentette ki a polgármester úr. Erre Dezső Zoltán azt fejtette ki, hogy ő nem személyes ellentét, csupán egy problémát velet lel és nem személyeskedésnek szánja.

Az ipari parkról szóló lelvetésre a polgármester úr reagált, és elmondta, hogy erről nincs információ. Fábián Lajos, a Gyomaszolg Ipari Park Kft. vezetője pedig hangsúlyozta, hogy a szerződések miatt egyéb intézkedések a gyomaendrői parkot 2006. december 31-ig nem érintik.

✓ Vass Ignác, a Liget-fürdő igazgatója, mivel munkájával most már összehárthatatlan, lemondott képviselői mandátumáról. Vass Ignác már az előző képviselő-testületnek is tagja volt, így közel öt éves tevékenységet tudhat a hála mögött, mint képviselő. Kiválása miatt a választási kerületében új választást kell kiírni. Az erre vonatkozó tájékoztatást következő számunkban közöljük.

NAPIRENDI PONTOKBŐL

✓ Módosításra került a települési folyékony hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás igénybe vételéről szóló rendelet. Ez a rendelt szorosan összefügg a szennyvíz csatorna beruházással. Fontos, hogy a lakosság vegye igénybe a csatorna-szolgáltatást, minél nagyobb számban. Ezt követi a szennyvízszippantás igénybe vétele, majd a szikkasztó aknák használata. Azonban ez utóbinnál szigorú szabályokat kell betartani a környezetvédelem előírásai szerint.

Egyik szigorítás: a folyékony hulladék a környezet szennyezését megelőző, károsítását kizáró módon, meghatározott műszaki és közegészségügyi előírásoknak megfelelő gyűjtéséről és szakszerű elhelyezéséről az ingatlan tulajdonosa köteles gondoskodni!

✓ A Körös-vidéki Környezetvédelmi Felügyelőség javaslatára szigorodott a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi rendelet is. Ebben megjelenik az a szankció, hogy lehetőség lesz ezentúl eljárni a tulajdonosok ellen. „Az ingatlantulajdonos az ingatlanán keletkező vagy birtokába került, onnan származó települési szilárd hulladékok a környezet szennyezését megelőző, károsítását kizáró módon köteles gyűjteni.” Lényeges szempont, hogy a polgárok a szelektíven gyűjtött, különböző hulladékokat az erre kijelölt hulladékszigeteken helyezhetik el.

(Városi hulladéklerakó;

Hősök útja 48. sz. előtti területen;

a Vásártéri lakótelepen – az Úvegánz bisztró–Mammot üzem irodája közelében; Apponyi utca–Endrői utca sarkán kihelyezett konténerekbe.)

✓ Az állattartási rendelettervezet elsőfordulós vitája során az általános rendelkezések, az általános szabályok mellett szó volt az állatok tartásáról, elhelyezéséről, az ebtartás szabályairól, az állati hulladékok ártalmatlanításáról. A határozat a következő, szeptemberi képviselő-testületi ülésen várható.

✓ Határozat született az önkormányzat gázközmű vagyonának értékesítéséről. Az Államadóság Kezelő Központ Rt. felé kijelölik a 6605 db 10 ezer forint címetértékű államkötvényt, az Rt. ajánlati felhívásában közzétett értéken, ami 99%+3,36% kamatot jelent.

✓ Az önkormányzat 2003.01.01. és 2003.06.30. között 27 pályázatot nyújtott be különböző célra. Eddig 9-ről született döntés, amelyből 5 részesült közel 62 millió forint támogatásban. Az intézetek összesen ebben az időszakban 36 pályázatot nyújtottak be, az összes elnyert összeg több, mint 22 millió forint.

✓ Tárgyalták a Liget-fürdő szolgáltatásainak díjváltozásait, de az emelkedések tisztázását további egyeztetések, tárgyalások kell, hogy megelőzzék, ezért ebben döntést a következő ülésen hoznak.

✓ A külterületen három új utca, illetve tér nevével módosítják, adnak új nevet. Egyik, a volt gyomai piac tér, amelyik a Kner nevet kapja. A másik a Pásztor János úton, a volt benzintöltő állomás helyén kialakított tér, amelyik a Pásztor János tér elnevezést viselheti, valamint a Kölcsey, Erkel F. és a Fáy A. utcákat összekötő földterület, ahol három lakótelek érintett, és házszámot csak utcanev-meghatározás után kaphatnak. Ez a terület a Rév utca lesz ezután.

✓ Az önkormányzat közös megegyezéssel felbontja Sóczó Elekkel kötött megállapodását a Motorkerékpár Múzeum működtetésére 2003. október 1-jével.

Ép és foglalkozó gyermekek nyári tábora

Ebben az évben, július 7–11-ig, ötödik alkalommal sikerült megrendezni az Endrődi Tájházban 45 fő részvételével az „Integrált Szabadidős Nyári Foglalkoztató Tábort” – mondta a Híradónak Vargáné Zsótér Margit. A tábor célja a hátrányos helyzetű és foglalkozó gyermekek táboroztatása, a másság elfogadása, empátia fejlesztés, önkifejezés, kézügyesség-fejlesztés, kirándulások, játék, örömszerzés volt. A rendezvényünk már hagyományörzőnek nevezhető. Most bepillantottunk például a kenyérsütés rejtelmeibe, természetesen ahogyan ezt nagyszüleink végezték. Kapos volt a kemencében kisült lángos és cipő is.

Örülünk, hogy egy hétig a tábor kulturális és szellemi központ is volt. Jótékony hatását mi sem bizonyítja jobban, mint, hogy vannak rendszeresen visszatérő gyerekek, ahol az egyik testvér ép, és szívesen segíti foglalkozó testvérét és többi társát is. A táborban kötött barátságok pozitív hatásúak az iskolai élet területén és a mindennapjaikban. A változatos programokban mindenki megtalálta a számára legmegfelelőbbet. Aki, mondjuk tanulásban akadályoztatott, az első tud lenni a mozgásos leladalokban. A gyengébbeket segíti a jobb, s ezt szeretettel és türelemmel végzik. Az egész tábor programja a sérült és ép tanulók együttműködésére, egymás megismerésére, hibáik és erőneik elfogadására épül. Felszabadult, vidám arcok, csillogó szemek néztek egymásra a gyöngyfüzés, a gipszöntés, festés, hajókirándulás, lovaglás és egyéb játékos, zenés, a szabadidőt kellemesen eltöltő programjainkon.

A jó hangulatú, kis csapat tagjai a hét folyamán bebizonyították, hogy sok rejtett képességgel rendelkeznek, amelyek a személyiségfejlesztő játékoknál felszínre is kerültek. A sikerélmény, az egymásra történő odafigyelés, a sérültek és épek együttléte fontos dolog mindenki számára. Városunkban sok olyan, többszörösen hátrányos helyzetű család él, ahol a gyermekek számára a tábor az egyetlen nyári lehetőség az üdülésre, kikapcsolódásra.

A tábor időtartama alatt megszerzett értékeket szeretnénk megőrizni, és továbbfejleszteni a későbbiek során is. Reméljük, alkalmunk lesz a jövőben is további táborok szervezésére. Az idei létrehozásában nagy segítséget kaptunk: dr. Vargáné

Zsótér Margittól, a pedagógiai háttér megteremtésében a Rózsahelyi Kálmán Államné Iskola tanáraitól (Lehoczkiné Tímár Irén, Oláh Piroska, Tímár Judit, Paróczai Zoltánné, Kónyáné Jakab Ida, Hegedűsné Szelei Beatrix, Molnár Albert), köszönjük munkájukat!

Köszönet illeti még támogatóinkat, akik anyagi és természetbeni hozzájárulással segítettek a tábor sikerét: Foglalkozó Gyermekekért Közalapítvány, Gyomaendrőd Város Polgármesteri Hivatala, Gyomai Kner Nyomda Rt., Endrődi Tájház – Szonda István, Sikér Kft., Domszög Kft., Gschwindt és Társa, Alföldi Közlekedési Kft., Hornok József, Gyuricza Sándor, dr. Varga Géza, Adria Leather Kft., Farkasinszki tanya, Kalamáris papírbolt, Papírbolt – Uhrin Emese, Fesztékcenter – 2000 Bt., Barna és Társa Kft., Pájer Kemping és Strand, Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete, A Művelt Cigányifjúságért Alapítvány.



Gyebnár János halálára

„Kisfiám, Aranyoskám, Keresztfiám, Nagy Jó Uram...!” Volt, akit így szólított – szeretetből.

1942-ben, 14 éves korában kezdte a vendéglátóipari szakmát. 1951-től 1985-ig Gyomán, a Hollerban dolgozott, majd az endrődi Domszögről ment nyugdíjba. A vendégek nagyon szerették jó humorát, és mint embert is nagyon kedvelték, mert mindenkihez volt egy kedves szava. Vezető beosztást soha nem vállalt, mindig megmaradt csak egy „szegény kis pincérnek”. Ennek ellenére számtalan szakmabeli tőle tanulta meg a vendéglátói szakma fortélyait. Kollégái szerették és tisztelték emberiségességéért, nagy munkabíráásáért.

Nyugodj békében!



Múzeumok, kiállítóhelyek, strandok

Kner Nyomdaipari Múzeum

Kossuth u. 16. Nyitva tartás: kedd–vasárnap 9–15 óráig. Tel.: 66/386-172

Vidovszky Béla Helytörténeti Gyűjtemény – Városi Képtár

Kossuth u. 11. Nyitva tartás: kedd, csütörtök 10–14, szerda, péntek 14–16 óráig. Szombat (aug. 31-ig) 14–16 óráig. Tel.: 66/282-067

Endrődi Tájház és Helytörténeti Múzeum

Sugár u. 20. Nyitva tartás: előzetes bejelentkezés alapján bármikor (1 nappal előtte). Tel.: 66/282-472 (üz. rögz.), 66/284-318 Szonda István (állandó), 06/30/4939-311

Motormúzeum

Hősök útja 58. Nyitva tartás: minden szombat, vasár- és ünnepnap 9–18 óráig. Tel.: 66/284-914

Honti Galéria

Kisréti u. 19. Bejelentkezés: Tel.: 66/386-161, 282-205

* * *

Liget-fürdő és Kemping

Erzsébet-liget 2. Nyitva tartás: minden nap 9–20 óráig, pénztár 19 óráig. Tel.: 66/386-039

Pájer-kemping

Templom-zug. Tel.: 06/30/4750-852

Hármas-Körös Szabadstrand – Hősök útja végén

*A leggyorsabb pénzküldési lehetőség:
világszerte a*

WESTERN UNION
pénzátutalás!

*Már a Gyomaendrőd 1-es postán is.
Magyarországról külföldre és külföldről
Magyarországra, továbbá belföldi viszonylatban
is igénybe vehető.*

*Kéresse a kijelölt postákat, köztük
a Gyomai 1. sz. postát bővebb felvilágosításért!*



TÓTKÁÉ
ÉPÍTŐIPARI KFT.



5500 Gyomaendrőd, VI. ker. 540.

Tel./fax: 06-66-386-186, 06/30/3348-018

**Építőipari szolgáltatás, szennyvízcsatorna-
építés, úttervezés, -kivitelezés**

*Építési anyagok: sóder, homok, cement, mész,
közútelek szállítás*

Új rendőrkapitány a szarvasi körzet élén



A Szarvasi Rendőrkapitányság (mint köztudott, ide tartozik a Gyomaendrőd Rendőrőrs is – a szerk.) élére új vezető parancsnok került Oltván Sándor rendőralezredes személyében. Ebből az alkalomból mutatjuk be Oltván Sándor urat a Híradó olvasóinak.

A Kossuth Lajos Katonai Főiskola elvégzése után 1989 októberében került belügyi

állományba. Előtte hivatásos tisztként teljesített szolgálatot a Dunántúlon, egy pánccelos laktanyában. 1990-ben a Rendőrtiszti Főiskola átképző tagozatát letéve a Gyulai Rendőrkapitányságra helyezték nyomozónak, amit '91-ig látott el. Ezt követően '93-ig a polgári titkosszolgálatnál dolgozott. 1993-tól a Békés Megyei Rendőr Főkapitányság Közrendvédelmi Osztályán kiemelt főelőadóként, '95-től, egy nyertes pályázatot követően, a gyulai kapitányságra került, a közlekedési osztály vezetőjeként. Közel hét évig teljesített ott szolgálatot. 2001-ben Békéscsabára került, a városi kapitányságra, közrendvédelmi osztályvezetőnek. 2002 májusában a Békés Megyei Rendőr Főkapitányság Közlekedésrendészeti Osztályának lett a vezetője. 2002. szeptember 1-jétől bízta meg Kurucz Ferenc főkapitány úr a Szarvasi Rendőrkapitányság vezetésével. 2003. július 16-ával kinevezték rendőrkapitánynak, ezzel egyidejűleg rendőralezredessé léptették elő.

• Azzal, hogy Ön került a kapitányi pozícióba, történik-e szemléletváltás, új irányelvek érvényesülnek-e a jövőben a kapitányság alá tartozó települési rendőrségeken?

Ide kerülésemet követően áttekintettük a kapitányság közbiztonsági, bűnügyi, a terület operatív helyzetét. Elsődlegesen a közterületi szolgálatot látnak jónak átszervezni. Hogy gördülékenyebbé váljon a szolgálat ellátása, ennek vezénylése, ezért javaslatot tettünk a főkapitány úrnak a közrendvédelmi és a közlekedésrendészeti osztály összevonására. Ezzel az volt a cél, hogy kevesebb irányító, viszont több végrehajtó állományú rendőrünk legyen. Ezzel több ember, több órát tudjon az utcán teljesíteni.

Gyomaendrődöt az annyiban érintette, hogy ott volt egy ügynevezett ügyelei szolgálatos, egy olyan, a közterületről elvonul rendőr, aki folyamatosan fogadta a panaszosokat, a telefonokat. Ezt, amíg az őrs épületeinek átalakítása folyik, váltó rendszerben oldjuk meg. A közterületek a közterületen legyenek láthatók, és ezt a feladatot a közalkalmazottak lássák el. Az átalakítás után helyileg is könnyebb lesz a helyzet, mert az egyik közalkalmazott lent, egy fogadóhelyiségben kerül elhelyezésre, ahol fogadni tudja majd az állampolgárokat.

A Gyomaendrőd Rendőrőrsnek 2002. november 1-jétől új parancsnoka van, Paraizs Tamás személyében, aki kifejezetten közbiztonsági szakterületről jött. Úgy gondolom, hogy tevékenysége azóta jól érezhető a közterületi szolgálat ellátásában. Erről a 2003. I. félévének eredményei is egyértelműen meggyőzhetnek bennünket. A kiemelt intézkedési mutatókban – elfogás, előállítás, biztonsági intézkedések, az itassági ellenőrzések, feljelentések, bírságok – jelentős változások következtek be: az elfogások tekintetében több, mint 50%-kal nőtt, az előző év azonos időszakát tekintve, az eredményesség. Ezen belül a tettenérések az 55%-ot is meghaladják. Az előállítások több mint 30%-kal, a büntető feljelentések több mint 40%-kal, a szabálysértési feljelentésben közel 20%-os a növekedés.

Ami az első félévet jellemzi, az a pozitív szonda alkalmazása, ami közelít a 120%-hoz. Ez azt jelenti, hogy a tavalyi év első félévében 18 fő lett itilasan „megfogva”, most 39 fő (ez a gyomaendrőd őrs tevékenysége). Ebben inkább az előző év eredménye jelent „szerény” számadatot... Ezt bizonyítja más is: a közlekedésrendészeti statisztika Gyomaendrődre vonatkoztatva egy hónappal ezelőtől a tíz bekövetkezett balesetből 8 itilasan történt. A kapitányságnak mindegy 26%-os az „iltas” részaránya, amit én magasnak tartok, mert ez 15% alatt mondható elfogadhatónak. Szarvason és környékén alacsonyabb, Gyomaendrődön viszont nagyon magas. Ezért fokozott itilassági-ellenőrzést adtam utasításba a kollégáknak. Ebben Szarvasról besegítve, hétvégeken hatóságos akciókat hajtottunk végre. Egy-egy ilyen ellenőrzés során (eddig három alkalommal) összesen 15 főöltől volt a pozitív szonda alkalmazásának száma. Ezt mindaddig folytatjuk, amíg csökkenés nem lesz tapasztalható.

A közterületi állomány mintegy 15%-kal nő az utcán, és közel 10%-kal több időt is teljesítettek ebben a félévben, az előző év azonos időszakát tekintve. A tavalyi

évhez képest az idén öt „iskolást” kaptunk, abból kettő Gyomaendrődre került július 1-jétől. Így a gyomaendrőd 25 fős rendőrőrs feltöltöttsége tulajdonképpen 2 fő hiánnyal, majdnem teljes most. Ez azt is jelenti, hogy egy kis toborzó munkával az idén még Gyomaendrődöt is fel tudjuk tölteni.

Gyomaendrődön az első félévben összesen, közel 40%-kal több közlekedési baleset történt, ami 23 balesetet jelent. Ebből sérülés nélküli tíz, könnyű sérüléssel tíz, és súlyos sérüléssel három. Ebből érintett itilas személy hat fő volt.

• A gyomaendrőd nyaralótelek nagy száma miatt az ősztől tavaszig terjedő időszak a betörők, a feltörők kvázi paradicsoma. Ezzel kapcsolatban van-e valamilyen védelmi elképzelésük?

Azt szeretnénk elérni, hogy a közterületi szolgálatból terepjárával teljesítsenek ott szolgálatot. Ez a turisztikai igényből adódó feladat is. A fokozott járőrözetés most megoldott. Őszől pedig, amennyiben lehetőség lesz rá, akkor egy körzeti megbízott kifejezetten azokon a részeken teljesít majd szolgálatot. Ezt a járőrözést segédmotoros kerékpárral oldjuk meg más településeken az önkormányzatok segítségével, akik a járműveket biztosítják.

• A gyomaendrőd önkormányzattal és a polgárorséggel továbbra is fontos a jó kapcsolat tartása...

A polgárorséggel közös szolgálatokat látunk el, az önkormányzattal a kapcsolatunk – nekem heti, Paraizs parancsnok úrnak pedig napi, ezéért – nagyon jónak tartom.

• Mi a véleménye a gyomaendrőd rendőrőrs munkájáról?

Az első féléves adatok látképpen érezhető, hogy több embert tudunk az utcára küldeni. Az ismertté vált bűncselekmények száma mintegy 30%-os csökkenést mutat. Ha lehetőségünk lenne több embert az utcára küldeni Gyomaendrőd területén, akkor még tovább lehet az adatokon javítani. A kollégák szakmailag felkészültek, alkalmasak feladataik ellátására. Úgy itelem meg, hogy Paraizs főhadnagy úr oda-kerülésével szemléletváltás történt, az intézkedési mutatók is ezt tükrözik. Azt viszont tudomásul kell venni, hogy Gyomaendrőd nagy területen lepszik, ezt azzal az állománnyal, ami ott teljesít szolgálatot, nehezebb átfogni, mint egy másik, egy egységből álló települést. Amint a feladatok ellátása közben valamilyen probléma mulakozik, azt Szarvasról kisegüljük.

• Látható az építkezés az őrs területén, ezt már említette is. Ez a leendő kapitányságra való felkészülést is jelenti Gyomaendrőd esetében?

A munkaleltételeket kívánjuk ezzel a beruházással javítani. A gyomaendrőd önkormányzattal összehozva az őrsöt korszerűsítjük. Ez a régi épületek elbontásából áll, új garázsok épülnek, és a beérkező állampolgárok, panaszosok jobb kiszolgálását, elhelyezését kívánjuk megoldani egy új ügyfélfogadó kialakításával. A kapitányságra vonatkozó kérdésre, sajnos, nem tudok érdemben nyilatkozni, ez lülépi az én hatáskörömet...

• Mivel tölti szabadidejét, van-e szívének kedves hobija?

Hobbim a horgászat, amire, ha tudok időt szakítani, akkor nagyon szívesen elvonulok egy vízpartra, néha a családommal együtt. Erre az utóbbi két évben kevés lehetőségem adódott. Kicsit mozgalmas évek voltak. A hétvégeket egyébként a családommal töltöm. Májusban költöztünk Szarvasra, így még ismerkedünk az új környezettel, Gyomaendrőddel és környékével is.

Néhány felhívást, figyelmeztetést szeretnék végül a gyomaendrődieknek elmondani.

Azt tapasztaltam, mióta itt vagyok, hogy a bűncselekmények döntő többsége állampolgári felelőtlenségből, hanyagságból következik be. Lezáratlan kerékpárokra, bezáratlan gépjárművekre és a bennük hagyott, látható helyen elhelyezett értékekre, iratokra, papírookra gondolok.

A magántulajdonokra, ingatlanokra is nagyobb figyelmet kell fordítani. Azt értem ez alatt, hogy a gépjárműveket, bejáratokat, ajtókat be kell zárni, még akkor is, ha ott vagyunk.

Ingatlanok esetében sok a besurranásos bűncselekmény, és elég sok betörés is történt az utóbbi időszakban. A saját értékeink érdekében mindenkinek ügyelnie kell erre, és be kell zárni az ajtókat!

Úgy Szarvason, mint Gyomaendrődön az elmúlt hónapokban több kérdést tettek fel nekem arra vonatkozólag, hogy miért gyalogolnak a kollégák a közterületen. El kell mondanom, hogy benzínre van pénzünk a gépkocsival történő szolgálat elvégzéséhez. A gyalogos szolgálat tulajdonképpen egy alapszolgálat ellátási forma. A gépkocsizó járőröknek az utasítás úgy szól, hogy azokra az ellenőrzési pontokra, amelyek ki vannak számukra írva, oda gyalogosan menjenek el, de riasztás esetén a közelben legyen a járműjük. Gyalogosan ugyanis több állomaggárral tudnak kapcsolatot teremteni, illetve sokkal jobb kapcsolat alakulhat ki így. Ezzel sokkal több jogvédelmi feladatot lehet megoldani, mint egy esetleg elsuhanó gépkocsiban ülve.

PÁLYÁZAT

A Kulturális Egyesület, Gyomaendrőd ismét meghirdeti pályázatát a gyomaendrőd középiskolások és felsőoktatási intézményekben tanuló tehetséges, de hátrányos helyzetű diákok részére „iskolakezdesi támogatás” címen.

Feltételek: iskolalátogatási bizonyítvány, kereseti igazolások a család valamennyi pénzbeszerzési lehetőségéről (nyugdíj stb.), igazgatói vagy osztályfőnöki javaslat néhány mondatban (csak középiskolásoknak).

Haláridő: 2003. augusztus 24. A pályázatot (a felsorolt dokumentumokkal) zárt borítékban a Városi Könyvtárban (Kossuth u. 50.) kell leadni!

A nyertesek névsora a Híradó szeptemberi számában lesz olvasható.

Kézi autómósó épül

A MOL üzemanyagtöltő szomszédságában egy kétállásos, kézi autómósót építenek. Megnyitása augusztus első napjaiban várható. Itt a jelenlegi legszigorúbb környezetvédelmi szabályoknak is megfelelő technikával fog a mosó működni. Pénzbedobással, 1 darab száz forintos érmével 72 másodpercig lehet mosni mosószeres, meleg vízzel, vagy öblíteni és „viaszolni” a járműveket.

Fűtőt aljazattal épül, így lehetőség nyílik télen-nyáron megfelelő körülmények mellett a gépjárművek mosására. Azok a kerékpárok, motor-kerékpárok, személyautók, kis teherautók jöhetnek a mosóba, amelyek 3,6 méternél nem magasabbak.

Az építő a Rau-Tóth Centrum Kft. Augusztus első napjaiban bemutató, úgynevezett demonstrációs mosásokat is tartanak a szakemberek. Ez után éjjelnappal működőképes lesz a mosó. A zárt rendszer gondoskodik majd a környezetet károsító hatások kiküszöböléséről, s remélhetőleg a lakosság, a gépjármű-tulajdonosok mihamarább megszerelik ezt a lehetőséget, és nem az otthoni környezetüket szennyezik ezután járműveik mosásával. -x-

Óvadékkal szabadlábán

A FIDESZ AZ ÓVADÉK ELLEN

Veszélyesnek tartja a Fidesz Magyar Polgári Szövetség az óvadék intézményének bevezetését, hiszen ezzel kapitalizálódik a büntetőeljárás. Az óvadék lehetőséget ad arra, hogy bizonyos bűncselekmények elkövetésével vádolt személyek szabadlábán védekezzenek a kiszabott összeg megfizetése ellenében.

Dr. Szelezsán Róbert, a Fidesz megyei alelnöke szerint az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy elsősorban azok tudtak ezzel a lehetőséggel élni, akik ellen nagy vagyoni hátránnyal járó bűncselekmény elkövetése miatt folyik eljárás.

Domokos László, a Fidesz megyei elnöke is hangsúlyozta, hogy veszélyes a társadalomra nézve az óvadék intézménye, nem lehet tudni, hová vezet hosszabb távon. A Fidesz megyei vezetői arra is felhívták a figyelmet, hogy a Büntető Törvénykönyv márciusi enyhítése óta közel 1400 bűnöző került feltételen szabadlábra Magyarországon, zömében olyanok, akik többszörösen visszaesők.

Fidesz Megyei Iroda sajtóközleménye

Arad megye képviselői külön köszönetüket fejezték ki Domokos Lászlónak, a Cargo légi terminál építését szolgáló projekt megvalósításában játszott szerepéért, a Békés Megyei Közgyűlés volt elnökének. A gazdasági bizottság július eleji aradi látogatásán azt is elmondták, hogy az elindított és megvalósított Phare-CBC-programok gyakorlati hasznát jelentettek mindkét megye polgárai számára.

A gazdasági bizottság Fideszes tagjai, Hamza Zoltán és Gajda Mihály szerint a jelenlegi MSZP-SZDSZ vezetésű megyei önkormányzat nem fordít elég figyelmet közös projektek kidolgozására, pedig az aradiak számítanak erre.

Fidesz Megyei Iroda sajtóközleménye

A Városi Könyvtárban 2003. szeptember második felében megkezdődik az internet-használói tanfolyam. Jelentkezés: szeptember 5-ig, a képzés 1000 Ft-os díjának befizetésével.

A tizedik színjátszó tábor

A tábor a tervezett programja alapján végezte munkáját. A résztvevők Győrbe, Mosonmagyaróvárról, Budapestről, Kecskemétre, Bajáról, Kalocsáról, Derekegyháza-ról, Komádiból, Békéscsabáról, Nagynyedről és helyből verbuválódtak. (A nagyenyedi Bethlen Kollégiumból érkezett 7 diák és 1 tanár részvétele kellemes meglepetés volt, hisz sokáig a különböző bürokratikus akadályok elhárítása irreálisnak lünt. Tudniillik, Gyomaendrőd és Nagynyed testvérvárosi kapcsolata több mint egy évtizedes, a két település Bethlen almaterének barátsága is ezzel egyidős.)

A táborlakók száma így 58 fő volt (52 diák és 6 pedagógus). A diákok négy csoportban gazdagították személyiségüket. Az egyhetes színjátékos képzés elérte célját. A foglalkozások mindenki számára élményt, néha megpróbáltatást jelentettek. Az idén 9 általános iskolás is „megkóstolta” a színjáték ízeit, jól kiegészítették középiskolás társaikat. Sőt, néhányuk teljesítménye kiemelkedett. Az alkotó munka középpontjában a karakterábrázolás nyelvi, beszédtechnikai eszközökkel állt, illetve törekvés a közérthető, tiszta színpadi beszédre. Valamennyi táborlakó előképzettségéhez mérten sok ismeretet szerzett, tehát fejlődött.

A csoportvezető tanárok a drámajátékokat Kaposi László: Jálékkönyv I-II., Gabnai Katalin: Drámajátékok és a Fort-Kaposi-Nyári-Perényi-Uray: Dráma és tánc című irodalmakból válogatták. A napi 10-12 órás intenzív munka mellett a kiemelt szabadidős alkalmak is nagy sikert arattak:

> A lanár-diák, leány-liú vegyes csapat foci mérkőzése ismét a fiatalok vereségével végződött.

> A tábor csoportjai feléptek az endrődi Családi Napon, a nézők rokonzenével fogadták a foglalkozásokon tanult szórakoztató gyakorlatokat.

> A záró est bemutatóját sok szülő és „kiöregedett” volt táboros tekintette meg. A különböző házi verseny győztesei, de valamennyien a Kner Nyomda Rt. könyveit jutalomként vehették át.

> Kevés szabadidejükben a diákok elzarándokolhattak a Kner Nyomdaipari Múzeumba, a Motormúzeumba és az Endrődi Tájháza.

> A diákok rendelkezésére állt a Városi Könyvtár könyvtárolmánya, használhatták a számítógépterem informatikai eszközeit.

> Felrészülésként ingyenesen élvezhették a gyomaendrőd Erzsébet-fürdő szolgáltatásait.

A város lakói az idén is nagy szerelvel fogadták az idegenből érkezett diákokat.

A hagyományos művelődési alkalmat támogatta:

„Szakmai Középiskolásokért” Kulturális Egyesület, Nemzeti Kulturális Alapprogram Közművelődési Kollégiuma, Pilis-Invest Ingatlanbefektető Szövetkezet, Bethlen Gábor Szakképző Iskola és Kollégium Gyomaendrőd, Megyei Művelődési Központ Békéscsaba, Gyomaendrőd Önkormányzata, Koberta Kft. Gyomaendrőd, Agrolém Kft. Új Élet-major, Gyomai Kner Nyomda Rt., Erzsébet-fürdő, Körösi Halász Szövetkezet, Dréher Söröző és Étterem, Kalona József Művelődési Központ Gye., SIKÉR Kft., Zöld cukrászda, Körösmenti Alapítvány Művészeti Iskola, Hűtőipari Rt., Békéscsaba, Csabahús Kft., Városi Könyvtár Gyomaendrőd.

A tábor szervezői és lakói nagy tisztelettel megköszönik valamennyiük önzetlen segítségét!

HAL



(A kép a színjátszó növendékek vizsgaelőadásán készült)

A KÁBELTÉVÉRŐL ...valami elindul (?)

Megyeri László aljegyző tájékoztatta a Híradót az elmozdulásról, ami a helyi kábeltévé életében nagy valószínűséggel várható. Július 8-án a Fiber-Net Rt. beruházási osztályvezetője, Szűcs Imre üzemeltető, valamint a TITÁSZ és a Hungarotel szakemberei műszaki bejárást tartottak Gyomaendrődön, amelynek lényege a sorra kerülő kábeltévé fejlesztésének egyeztetése. Tisztázták, hogy ennek során mely utcákban lehet majd a Hungarotel-, melyekben a TITÁSZ oszlopain vezetni a gerinckábel.

A Fiber-Net által tervezett fejlesztésekről Urbán Antal régióigazgató számolt be. Ennek lényege, hogy a jelenleg meglévő kábelhálózatot átépítik a pillanatnyi, úgynevezett sorosról csillagpontra, egyúttal a kábeleket is kicserélik. Olyan korszerű eszközöket használnak majd, amelyek a 300 megahertz helyett 750 megaherzes frekvencián is tudja a jeleket szállítani. Ennek az lesz az előnye, hogy a jelenlegi 20–25 csatorna helyett, mintegy 70 lesz elérhető. Továbbá visszirányú jel továbbítására és kábeles internetszolgáltatásra is alkalmas lesz.

Az átépítéssel egyidejűleg tisztázódik az is, hogy kik azok, akik valójában előfizetői a kábeltévének és kik azok, akik jogosulatlanul élvezik annak műsorait. Ugyanekkor kerül kiépítésre a Fő út, Pásztor János utca, Hantostkerti utca és a Hármaskörös gátja által határolt területen a mintegy 18 utca bekábelezése. A Fiber-Net saját lőkéjéből építi ki a gerinchálózatot és a kábelezést. Marketingkampányt is indítanak természetesen, amelyben ezt a bővített szolgáltatást ismeretik majd az említett területen élő lakosokkal és a már szolgáltatást élvezőkkel is.

Üröm az örömben

A Városi Képtár idei éve pénzügyi szempontból igen jól indult. Az alapműködésen túli kiadásokra is, tekintettel a két évfordulós kiállításra – Vidovszky Béla születésének 120. évfordulójára és a képtár fennállásának 10. évére –, valamint a tíz év után már halaszthatatlan talarozásokra, komoly összegeket kaptunk a Képtárat működtető közalapítványt létrehozó önkormányzattól. Az így kapott pénzt évek óta pályázati pénzekkel is igyekszünk kiegészíteni löbbszevesebb sikerrel. Évente öt-hat pályázatot írunk általában a NKA Múzeumi Kollégiumához, s ebből egyet vagy kettőt meg is nyerünk. Az idén is öt pályázatot írtunk, négyet a Múzeumi Kollégiumhoz szakmai munkára, egyet a Közművelődési Kollégiumhoz eszközfelkészítésre. Az esélytelenek nyugalmával ígértünk mindent, amit az ilyen pályázatoknál szokás. Határtalan volt az örömünk, amikor megtudtuk: az öt pályázatból négy nyert. Ekkora sikerre nem is számítottunk. Örömünket kicsit beárnyékolja, hogy a kért támogatásnak általában a felét kaptuk. Így például Pátzay Pál Vidovszky Bélát ábrázoló terrakotta mellszobrának bronz másolatára 260 ezer helyett 150 ezer forintot, 6 db Vidovszky-olajfestmény restaurálására 446 ezer helyett 200 ezer forintot, Láng Miklós 1983-ban megjelent Vidovszky-életrajzának hasonmás kiadására 890 ezer forint helyett 400 ezer forintot és az eszközfelkészítésre 331 ezer forint helyett 100 ezer forintot. Abban az esetben, ha a nyert összeg kisebb az igényelnél, elfogadják a célok részbeni megvalósítását is. Ez járható út a restaurálásnál és az eszközfelkészítésnél, de a szobor öntésénél és a könyvkiadásnál nehezen elképzelhető.

Információnk szerint az egyszeri bekötési költség mintegy 25 ezer forint lesz lakásonként. Itt meg kell említeni, hogy a helyi adórendeletben leírtak szerint ez a beruházási összeg leírható a kommunális adóból, illetve egyéves adókedvezményt jelent...

Háromféle szolgáltatási csomagot kínál majd a Fiber-Net a bővítés után. Lesz egy információs csomag, melynek 1000 forint körüli összeg lesz a havi előfizetési díja. Továbbá műsorcsomagok közül választhat majd a fogyasztó, de a legdrágább is „csak” 3–4 ezer forint körüli összeget jelent majd havonta. Ezen előzetes tájékoztatót hamarosan követi majd egy részletesebb. A beruházás, a fejlesztés valószínűleg az ősz folyamán indul, és talán még az idén el is készül.

A lakosság és a szerkesztőség nevében is elmondhatjuk, hogy ez az el nem kapkodott döntés valóban valami elmozdulást jelent(het), és remélhetőleg konkrét eredményt is lapasztalhatunk majd az ígéretekkel közeljövőben. Elcséppelt hivatkozás, hogy a huszonegyedik század... és az európai uniós elvárások... valamint a rendszerváltást követő tizenharmadik év... – el kell, hogy hozza az ilyen irányú fejlődést is az embereknek, a sokféle – legtöbbször és kevésbé pozicionált helyről tett – igéretelméből, ami nem lúli magasra tett mércét követne itt az Alföld közepén, a Tiszántúlon, Gyomaendrődön. A kábeltévé ügyében már a legtöbb, idősebb gyomaendrőd polgárnak tele van a padlása különböző reménytelen kecsgejtésekkel. Tehát várjunk és lássunk!

Úgy tűnik, Oskó Sándor vállalkozó és az öntő jóvoltából a szobrot sikerül mégis elkészíteni, a felállításra pedig Fábrián Lajos úrnak, a Gyomaszolg Kft. igazgatójának ígéretét bírnak. A Vidovszky-életrajz megjelentetése azonban egyelőre elég kilátástalannak tűnik. A Kner Nyomda Rt. segítségét már annyiszor igénybe vettük, hogy nem várhatunk el többet. Most nem egy-kétszáz meghívóról, prospektusról van szó! A hiányzó 490 ezer forintot megpróbáljuk adományokból összeszedni, vagy más nyomdákkal egy-egy rész munkafolyamatot természetbeni szponzorálásként megcsináltatni. Így talán nem lesz annyira megterhelő. A nyomásra és a költészeti munkákra pedig elég lehet a nyert 400 ezer forint. Milyen szép gesztus lenne a Gyomaendrődért Emlékplakettel kitüntetett Láng Miklós könyvét a Vidovszky-szobor avatásával egybeköelve októberben, a képtár fennállásának tizéves évfordulójára rendezett ünnepségen bemutatni a közönségnek! Ehhez kérjük minden kedves művészbarát és a köz javára szívesen áldozó mecénás támogatását!

Bula Teréz gyűjteményvezető

KÖZLEMÉNY

Láng Miklós Vidovszky-monográfiájának hasonmás kiadására a Vidovszky Béla Helytörténelmi Gyűjtemény – Városi Képtár fenntartó Közalapítvány Gyomaendrőd Város Közgyűjteményeiért a NKA Múzeumi Kollégiumának pályázatán 400 ezer forintot nyert. A kiadáshoz szükséges további 490 ezer forint előteremtéséhez szponzorokat keresünk.

Adományaikat az Endrőd és Vidéke Takarékszövetkezelnél vezettél 53200125–10002089 számú számlánkra várjuk.

Segítségüket köszöni: Bula Teréz gyűj. vez. és Kóris Györgyné, a közalapítvány elnöke

Új párt alakult

2003. május 25-én megalakult az Emberek Jobblétét Teremtők Újszövetség pártja. Dávid Zoltán Mályás elnök vezetésével lefektették az új párt céljait is: tagjai politikai nézeteinek, akaratának kifejezése; a helyi és országos politikai döntésekben való részvétel, ill. ezek demokratikus eszközökkel lörtendő beloyalósolása; hálrányos helyzetűek politikai, lársadalmi, kulturális, szociális és gazdasági segítése; Magyarország, valamint a magyar emberek jólétét minél hamarabb megvalósítani.

Mindez azért érdekes, mert Dávid Zoltán Mályás Magyarország és a Föld vezetőjének tartja magát. Továbbá Krisztus és Mária Magdolna egyenes ági leszármazottjának. Több Dunántúli lapnak, médiumnak nyilatkozott már, hogy ő hivatott vezetni a Föld minden nemzetét, elsősorban persze Magyarországot, a kiválasztottak birodalmát. A Dunapalajon élő férfi a leszármazását lekintve szentnek és mindenhatóknak is tartja magát. Ezen felül gyógyítja az embereket és a föld sebeit. Bármilyen belegséggel megküzd és a földi eseményekre is ráhatással van, mint például árvizekre, lúzhányókiltóásra...



Vidovszky-csendélet

APOLLÓ MOZI PÓDIUM KÁVÉZÓ

augusztusi programtervezete

Augusztus 8-án, pénteken
a TERASZON 19 órától

„ALEXEBBEK”

Alex Tamás vidám, zenés estje.
Ajánlott 4X felett!
Táncos cipő jól jöhet...

Augusztus 16-án, szombaton a
TERASZON újra az

Akantisz együttes

21 órától. (Akantisz Sándor, Biró
Károly, Schwalm Gyula, Szmola
Csaba, Szarka Zsolt) A 60-as, 70-es és
az összes évjárat kedvelt dalai.

Augusztus 30-án, szombaton „Házi-
buli” a kávézót kedvelő vendégeknek.
Programok: Nagy Zopán „Párizsi
képek” című kiállításának záró
aktusa. Ismert gyomaendrődi
zenészek örömködése. Meglepetés!!

ELŐZETES, ELŐZETES!

A nagy sikerre tekintettel Goldoni: a
TERECSCKE című komédiája
szeptember 4-én (esőnap: szeptember
5.), szeptember 11-én (esőnap:
szeptember 12.)

Szeptember 30-án Varjú Krisztián
gyomaendrődi amatőr képzőművész
kiállítása. Barátai zenélnek:
MEHARIGAROBA

APOLLÓ MOZI MŰSORA 2003. AUGUSZTUS HÓ

1-2-3-4. (péntek, szombat, vasárnap, hétfő) 19
órától **FEMME FATALE** színes, francia film. *Rend.:* Brian
De Palma, *fősz.:* Antonio Banderas, Rebecca
Romijn-Stamos

5-6. (kedd, szerda) 19 órától **EMIL ÉS A
DETEKTÍVEK** (EMIL UND DIE DET) színes, magyarul
beszélő német film. *Rend.:* Franziska Buch, *fősz.:* Tobias
Retzlaff, Anja Sommariva

9-10-11. (szombat, vasárnap, hétfő) 19 órától
LAKÓTÁRSAT KERESÜNK (AUBERGE ESPAGNOLE)
120 perc, színes, francia film. *Rend.:* Cédric Klapisch,
fősz.: Romain Duris, Cécile De France

**15-16-17-18. (péntek, szombat, vasárnap,
hétfő)** 19 órától **MÁTRIX – ÚJRATÖLTVE** (MATRIX
RELOADED) 138 perc, színes, magyarul beszélő, amerikai
film. *Rend.:* Andy Wachowski, Larry Wachowski, *fősz.:*
Keanu Reeves, Laurence Fishburne

**22-23-24-25. (péntek, szombat, vasárnap,
hétfő)** 19 órától **TÖBB A SOKKNÁL** (BRINGING
DOWN THE HOUSE) színes, amerikai film. *Rend.:* Adam
Shankman, *fősz.:* Steve Martin, Queen Latifah

**29-30-31.-szeptember 1. (péntek, szombat,
vasárnap, hétfő)** 19 órától **SZAKÍTÓPRÓBA** (JUST
MARRIED) színes, amerikai film. *Rend.:* Shawn Levy,
fősz.: Ashton Kutcher, Brittany Murphy

*Pénztárnyitás, jegyváltás az előadás kezdete előtt 1/2
órával!*



KRONIKA

NOVA



SZABÓ MAGDA

Levél Janikovszky Évának odaátra (részlet)

Életének 78. évében elhunyt Janikovszky Éva, Kossuth-díjas író. A Móra Kiadó, a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma és a Magyar Írószövetség saját halottjának tekinti. Temetése július 30-án 10,30 órakor volt Budapesten, a Farkasréti temetőben.

Hát akkor menj, barátom - az voltál, nem barátnő, a kettő külön műfaj -, menj azokhoz, akik már várnak ott, ahol engem is az enyéim, indulj, aludd ki a kínokat, amelyek csak gyötörték, de megalázníni nem tudtak soha.

Janikovszky Éva VÁLLALKOZUNK

Az élménybeszámoló után napokig azon törtük a fejünket, hogy mi legyen a mi kisvállalkozásunk neve. Mert egy jó név, az nagyon fontos. Még pályázatot is szoktak kiírni egy jó névre.

Először is abban maradtunk, hogy nem kisvállalkozás lesz, mert amit egy egész raj vállal, az már nem kicsi. Elég az, hogy önálló rajvállalkozás.

Aztán olyan nevet akartunk kitalálni, amit rövidíteni is lehet, és ráfér egy bélyegzőre, mert a bélyegző, az is nagyon fontos. Akinek bélyegzője van, az még hirdet is az újságban, ha elveszti. De mi egyelőre még ki sem találtuk. Pedig a Csibor már megígérte, hogy a papájával együtt csinál egy bélyegzőt, ha kitaláljuk, hogy mi legyen rajta.

Azt akartuk rövidíteni, hogy a Kertvárosi Iskolában Szerzett Tapasztalatok Hasznosítására Alakult Önálló Raj Vállalkozás, de a KISZTHAÖRV akkor se férne rá egy bélyegzőre, ha a Móninak igaza van, és a rajvállalkozás tényleg egy szó.

Végül a Bunder felordított, hogy megvan! És mindjárt leírta, hogy 7 bör, ami úgyé azt jelenti, hogy a 7. b. önálló rajvállalkozása, és úgyis Hét Börnek mondjuk majd, ami nagyon jól hangzik. Hiába, annak is van haszna, ha valaki folyton rejtvényt fejt, mint a Bunder.

Amíg elkészült a bélyegző, minden délután azon vitalkoztunk, hogy mi legyen az első rajvállalkozásunk. Mikor már ötfele javaslat gyűlt össze, akkor elhatároztuk, hogy csinálunk egy sorrendet, és bemegyünk a Dirigóhoz, aki nagyon pártfogolta a tapasztalatszerét.

Mert akármilyen jó ötleteink vannak, mégiscsak tőle függ, hogy mire vállalkozhatunk önállóan. Arra, amit megenged.

Mi az óhaj, mi a sóhaj, nyájaskodott a Dirigó, mikor beállítottunk hozzá a Hét Bör képviselőit. Mondtuk, hogy szeretnénk egy iskolai gyerekstúdiót, olyat, ami a nagyszünetben működne, mint amilyen a kertvárosi iskolában van, azzal a különbséggel, hogy mi nem ócska számokat játszánánk, mint ők, hanem jó diszkót, ami frissítőleg hat az agysejtekre, és mozgásra készíti az amúgy is keveset mozgó ifjúságot, és nem

hülyeségeket dumálnánk közben, mint a kertvárosiak, hanem közérdekű híreket mondanánk be, és igazi diákhumort szíorkáznánk.

A Dirigó végig bólogatott, mint aki el van ragadtatva az ötletünktől, s csak amikor befejeztük, akkor derült ki, hogy mért bólogat. Azért, mert a mi nagyszerű ötletünket már akkor is kitűnőnek találta, amikor a rádiós szakkör terjesztette elé még szeptember végén. De nekik is csak azt tudta mondani, amit nekünk, sajnós, ez pénzbe kerül, s ami pénzbe kerül, arra ebben a tanévben nem tud ígéretet tenni.

Így már azt is megtudtuk, hogy mi a sóhaj.

Biztos vagyok benne, mondta a Dirigó, miközben kifelé tuszkolt minket a szobájából, mert még azt az öt percet is sajnálta, amit az órából mulaszthattunk volna, hogy kitaláljunk ti majd olyasmit is, amit önerőből megvalósíthatok, és nem is sokára!

Másnap, amikor a nagyszünetben megkezdtük a stúdió nélküli élő adásunkat a zsi-bongóban, mindenki összeszaladt. A lányok mákgubóba énekeltek, s közben a Gruber, túlharsogva őket, felolvasta a Mi folyik a folyosón? című humoros írását. Mert félt, hogy ha megvárja az énekszám végét, akkor nem kerül rá sor.

Az írás elég humoros volt, de a legnagyobb röhögés akkor jött be, amikor Joli néni kirontott a tanáriból, és közbeszívített, hogy mi folyik itt már megint?

Csöngetés után a Dirigó is bejött az osztályunkba, és azt mondta, hogy méltányolja a találmányosságunkat, de arra kér minket, hogy finomítsuk tovább ezt a kitűnő ötletet. Ne a zsi-bongóban, ne tanítási időben és kicsit halkabban sugározzuk stúdió nélküli műsorunkat.

A hatodik óra után bent maradtunk, és keresni kezdtük a cetlit, amire az öt javaslatot rendben felírtuk. De nem találtuk. Jutka szerint Zsombó tette el, Zsombó szerint Csibor, Csibor szerint én.

Akkor próbáltuk fejből kitalálni, hogy mi is volt a második.

Jutka szerint a városvédő klub, Móni szerint a rajnapló. Én tudtam, hogy valami egészen más, csak nem jutott eszembe, hogy mi. Pedig tuti, hogy az volt a legjobb. Erre kifejezetten emlékeztem.

Janikovszky Éva A HÉT BÖR című könyvéből
Réber László rajzaival

„Hanyagolnak a szervezők...”

Hazaköltözik Uhrin Benedek?

Uhrin Benedek a tavalyi, augusztus huszadikai ünnepek, illetve a szórakoztató műsorok egyik jelentős szereplője volt. Ekkor léphetett fel hazai közönség előtt először. Ennek akkor nagyon örült is. Emléke egy faragott kis boroshordót vehetett át polgármesterüinktől. Az idő azonban eljárt. Azóta, szeptember óta arra panaszkodik Uhrin Benedek, a közönség üdvöskéje, hogy nem foglalkoztatják, nem kap felkérést, pedig a Millenniumra is írt négy új dalt, komoly mondanivalóval: az egyik az emberek életéről, a másik a nap élettő erejét dicsérő, a harmadik a Föld szépségéről szól, és hogy ne tegyék (tegyük) tönkre azt, valamint a negyedikben arról énekel, hogy az égitestek nem kapnak értelmet, mégis megvannak egymással..., vagyis az emberi szeretetről, annak hiányáról.

Mindezek ellenére nem ült babérjain, nem pihent. Megírta a Sziget szignálját, amit a rendezőség aztán himnusszá nevezett ki... A Sziget Fesztivál igazgatósága ragaszkodik

ahhoz, hogy maga Uhrin Benedek adja elő a Sziget himnuszát (július végén a Sziget-napok indulásakor). Szerinte ez a mű, aminek ősbemutatója természetesen ott és akkor lesz, sokkal jobb, mint az előző: úgy a tartalma, mint a zenéje. Továbbá írt négy duettet is, de még nem talált partnerére, akivel előadhatná. Illetve egyet mégis női énekessel tudja majd előadni a Szigeten, mert egy közelmúltbeli Zenith tévébeli interjúja alkalmával a tévé igazgatónöje felajánlotta a közös éneklést...

Panaszkodott a lemezkidákra, és el is ment

a kedve a további lemezkészítéstől, mert kihasználják őt, és feketén sokkal több lemezét adják el, mint arról neki elszámolnak.

Eddig egyébként mintegy negyven dalt szerzett és öt CD-je jelent meg.

További hírek, hogy Uhrin Benedek, fiával, Endrődön vásárolt házat, hogy ide költözhessenek. „Hogy mikor, ez attól függ, hogy a továbbiakban hogyan megy nekem az üzlet – mondta. Eddig nagyon jól fulolt velem a fakó, de most szeptember óta nem hívnak fellépésre. Bízom abban, hogy ez megfordul majd.”

–bk–



Augusztus 30-án, szombaton este 19 órától Nagy Zopán (nagy Z.) Párizsi képek című kiállítását záró est (több vendéggel és zenéssel) az Apolló Mozi Pódium Kávézóban



A Tourinform Iroda ajánlata

- Ingyenes információszolgáltatás belföldi szálláshelyekről, programokról, rendezvényekről
- kedvezményes családi, ifjúsági és senior ajánlatok
- gyógyfürdők, világörökség részei, lovaglási lehetőségek, nemzeti parkok, falusi turizmus
- országos, dél-alföldi, Békés megyei rendezvénytár.

Képeslapok, térképek, videokazetták, turisztikai könyvek árusítása!

Augusztus 9–10 Békés Megyei Strandröplabda Bajnokság gyomaendrői forduló – gyomai szabadstrand.

Augusztus 19–20. Szent István Napok

V. Gyomaendrői Nemzetközi Halfőzőverseny, Mammut-tec Kötélhúzó Verseny, 19-én utcából!!! (Akantisz zenekar)

Tourinform Iroda Gyomaendrőd, Fő út 173–179.

(OTP mellett), Tel.: 66/386-851

Nyitva tartás: hétfő–péntek 9–12, 13–16.

Szeptember 15-ig hétfő–péntek 9–17, szombat, vasárnap 10–16 óráig.

TAXI	GYOMAENDRÖDÖN NON-STOP
	06/30/2053-164
	-28 66/28-28-28

A fedett uszoda készülő mennyezete



Az épülő fedett uszoda belső terében a rétegelt tartógerendák a gyomaendrői Gyefa Kft. munkája

Mágnesterápia

Korszerű, számítógépes vezérlésű mágnesterápiás készülékünk segítségével hatékonyan kezelhetők:

- reumatikus, csont-, ízületi betegségek
- sportsérülések
- vérkeringési betegségek
- egyes bőrbetegségek

A kezelés orvosi ellenőrzés mellett történik: Gyomaendrőd, Szabadság tér 2/2. sz. alatt. Telefonos előjegyzés: 66/282-937

A Családi Napról

A Családsegítő Központ rendezésében idén is létrejött a Családi Nap elnevezésű rendezvény. Fő támogatója a Fogyatékos Gyermekekért Közalapítvány volt. Ők végig ott is voltak a Napon, a rendezvényen. Pozitív élményekkel tértek haza, jó véleménnyel. Nagy öröm volt látni, hogy a fogyatékos gyerekek mennyire élvezték a színpadon és másutt folyó műsorokat, tevékenységeket. A fogyatékos és ép gyerekek együtt játszottak, kézműveskedtek. Ez volt a cél is: hogy a fiatalok odafigyelve a másik másságára, elfogadva egymást, együtt tudták élvezni a játékokat, az életet – nyilatkozta az eseményről Kruchió Ilona szervező. Úgy látjuk – mondta –, hogy a rendezvény sikeresen valósult meg. Legnagyobb sikere talán a lovaglásnak volt, annak ellenére, hogy távolabb, másik színhelyen volt. Ez volt az első Családi Nap, amely ilyen nagyszabású volt, három megyére kiterjedően. A folytatása valószínűleg jövőre is várható.

Köszönetet mondanak a rendezvény támogatóinak: Bowling Treff étterem-söröző, Madizol Kft., Kner Nyomda Rt., Sikér Kft., Gschwindt és Társa Bt., Raichlauer Sport Kft., Hőtechnikai és Gépipari Kft., Sebők & Sebők Kereskedelmi és Szolgáltató Kft., Gyomafarm Kft., Nút-Federland Kft., Barna-Ker Bt., Fogyatékos Gyermekekért Közalapítvány, Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége, Gyomaendrőd Város Önkormányzata, Békés Megye Önkormányzata.



BESZÁMOLÓ

A Kner Imre Gimnázium és Szakközépiskola Természetbarátainak Köre több éve igényli és kapja az 1996. évi CXXVI. tv. alapján magánszemélyek jövedelemadója 1%-ából való részesedést. Ezen összeg 2002. évben minden eddigi összeget felülmúlt: 120 243 Ft volt.

Az APEH 2002. 10. 7-én a fenti összeget számlánkra átutalta. Felhasználásáról az egyesület közgyűlése döntött. Ennek megfelelően az összeget a bükk-szentkereszti pihenőház szennyvíz elvezetésének megvalósítására tartalékoljuk. Mivel a kivitelezést saját erőből nem tudnánk megvalósítani, pályázatot nyújtottunk be a Gyermek-, Ifjúsági és Sportminisztériumhoz a Mobilitás, Miniszterelnöki Hivatal által kiírt pályázatra, melynek elbírálása folyamatban van.

Ezúton is köszönjük a magánszemélyek felajánlásait, kérjük városunk iskoláit, a szülőket, továbbra is segítsék egyesületünket, ezen keresztül gyermekeik kedvezményes pihenését, ismereteik bővítését.

Tisztelettel Fekete László üv. elnök

Nagyothallók napja

Heledik alkalommal találkoztak 2003. július 5-én a Siketek és Nagyothallók Országos Szövetsége Békés Megyei szervezeteinek tagjai a Katona József Művelődési Központban Gyomaendrődön. Az egésznapos programon az orosházi, a gyulai, a békéscsabai és a gyomaendrői szervezet – melyhez Dévaványán élők is csatlakoztak – tagsága vett részt.

A találkozó aktuakítását három évszám is jelzi: a 2003. évet az ENSZ a fogyatékosokkal élők évének nyilvánította; történelmi visszatekintés, az emlékezés éve is. Emlékezés azokra a nagy elődökre, akiknek munkássága eredményeként 80 éve alakult meg Magyarországon a Nagyothallók Egyesülete; dr. Békéssy György (1899–1972) Nobel-díjas fizikus, akusztikus, biofizikus születésnapja a közelmúltban volt. (Dr. Békéssy Györggyel dr. Török Béla megtervezte 1922-ben az audiométert, továbbá, egyebek mellett dr. Békéssy a modern hallásemelélet megalkotója.)

A nagyothallóknak (is) nagy szükségük van az összetartásra. Ezért számos szervezet, baráti kör működik. A technika fejlődésével előtérbe lépett a nagyothallók lelki gondozása az érdekvédelem mellett, mert „a testi jelenség halással van a lelki jelenségre”... Ehhez nagy segítséget nyújt a számítógép, az Internet. Ez a heledik találkozó is az összetartozást szolgálta és segítette. Változatos programok között válogathattak a résztvevők ezen a napon.

A rendezvényt meglekintette: Hangya Lajosné, a helyi önkormányzat Humánpolitikai Bizottságának elnöke, itt voltak a Siketek és Nagyothallók Országos és Megyei tisztségviselői: Kolyecz Ildikó, Tar Lajos, Haklik József és Mezei Zsuzsanna jeltolmács.

A programokból: helyi nevezetességek meglekintése, vérnyomás-, koleszterinszint mérés, a YARUSS Kft. termékbemutatója, audiológiai szakrendelés... Közreműködött többek között a „Gyomika” néptáncsoport, Pólus Krisztián „electricbugi”-láncos.

Köszönetet mondanak a szervezők: Kurilla Jánosné (Vöröskereszt), Uhrin Pálné (termékforgalmazó), YARUSS Kft.-nek, dr. Leszner Zsófiának, a Gyomai Kner Nyomda Rt.-nek – Papp Lajos vezérigazgatónak, a Gyomaendrői Önkormányzat Humánpolitikai Bizottságának, Tímár Jánosnak, a Katona József Művelődési Központnak.

Jánovszki Györgyné

KIÁLLÍTÁS

Július 23-án a Bethlen Alapítvány Nemzetközi Művésztabora keretében a Katona József Művelődési Központban megnyílt Emanuela Zopototci román festőművész kiállítása. Megnyitotta Hevesi Nagy Anikó. A két művésztabór – a nagyenyedi és a gyomaendrői – kapcsolatát méltatta Balog István, a Nagyenyedi Művésztabór vezetője. A képek megtekinthetők voltak augusztus 2-ig.



APRÓHIRDETÉSEK

INGATLAN

Gyomán, a Zrínyi Miklós – aszfaltburkolatú, teljes közművel ellátott – utcában építési telek eladó. Irányár: 800 E Ft. Érdeklődni: 66/283-489-es telefonon lehet. -b-4x

Gyomaendrődön, a Vásártéri ltp.-en 1 szobás lakás keresek megvételre. Érd.: 06/30/2619-587. -b-

Aron alul eladó felújítandó ház Gyoma, Katona J. u. 2. I.ár 2,5 M Ft. Érd.: 06/30/4051-066. -b-4x-

Gyomán parasztház eladó! Fűtés: gáz. Víz az udvarban, csatorna a telekre bekötve. I.ár 2,9 M Ft. Érd.: 06/30/4838-515. -b-4x-

Eladó a Szent Antal utcában 4 szoba, összkomfortos családi ház, két nagy melléképülettel. I.ár 8,5 M Ft. Érd.: 06/30/3286-312, vagy 66/386-880. -b-4x-

Gyomán, a Fő út 116. sz. alatt emeletes, összkomfortos ház melléképülettel, garázzsal, azonnali beköltözéssel eladó. I.ár 9 M Ft. Érd.: 66/284-586. -b-4x-

Paraszt típusú ház eladó. I.ár 2,4 M Ft. Érd.: Sebestyén Lajosné, Gye., Árpád u. 24. -b-4x-

Gyomán, az Altília utcában régi típusú ház teljes közművel eladó. I.ár 3 M Ft. Érd.: 66/285-694. -b-4x-

Gyomán, a Csokonai u. 8. sz. alatt jó állapotban lévő, 2 generációs, közművesített családi ház gyógyfürdőhöz, Hármasköröshöz közel eladó. Érd.: 386-473. -b-4x-

Endrődön régi típusú, 2 szobás, összkomfortos családi ház garázzsal eladó. I.ár 2,9 M Ft. Érd.: 06/30/5256-611. -b-4x-

Endrődön 3,5 szobás, összkomfortos parasztház melléképülettel eladó. I.ár 3,8 M Ft. Érd.: 06/30/4121-533. -b-4x-

Eladó a Sírátó-hollóiban 3208 m² szántó. I.ár 300 E Ft. Érd.: 66/482-424; 06/20/4726-744. -b-4x-

Felújított parasztház eladó! Összkomfort, csatorna, gáz, telefon, nagy garázs, azonnal beköltözhető! I.ár 4,5 M Ft. Érd.: Gye., Petőfi u. 60., 66/283-667; 06/30/9151-755. -b-4x-

Nagyfalon 2 szobás, összkomfortos családi ház eladó. I.ár 2,5 M Ft. Érd.: 06/20/9788-985; 06/56/441-284. -b-4x-

Gyomán, a Fáy u. 7. sz. alatt 3 szobás, közművesített családi ház gyógyfürdőhöz, Hármasköröshöz közel eladó. I.ár 7 M Ft. Érd.: 66/285-466. -b-4x-

Komfort nélküli kockaház nagy porlával, jó-zárgatásra alkalmas melléképületekkel eladó. I.ár 3,1 M Ft. Érd.: Szurovecz Józsefné, Gye., Juhász Gy. u. 22. -b-4x-

1,4 ha szántó eladó, a volt Új Élet területén, az Oláh lanya és a gát között. Ár megegyezés szerint. Érd.: Szujó Istvánné, Kecskeméti, Nyíri u. 61. V/27. -b-4x-

Endrődön, közel a Fő úthoz, 74 m²-es családi ház, 1467 m²-es telken eladó. I.ár 3,5 M Ft. Érd.: Uhrin János, Békéscsaba, Ór u. 2. II/9. -b-4x-

Gyomán, a Csokonai utcában külső felújítási igényű, nagy telekkel, garázzsal, alsóépülettel, teljes közművel ház van eladó. I.ár 4 M Ft. Érd.: 06/20/4509-276. -b-4x-

Endrőd, Damjanich u. 4. sz. alatti 3 szobás, összkomfortos ház eladó, vagy elcsereítható Vásártéri lakótelepi 1,5 szobás lakásra. Érd.: 66/282-067-es telefonon. -b-4x-

Nagyon sürgősen eladó 4 szobás, teljesített, léglábil épült nyaraló és Porsche 924-es. Ár megegyezés szerint. Érd.: 06/30/9956-538, 66/284-710. -b-4x-

Gye., Almosdomb utcában gyümölcsös eladó 700 n.öl területtel, föltöltött, kis házikkal, villany bevezetve. I.ár 280 E Ft. Érd.: 06/70/2309-948. -b-4x-

Eladó 2. emeleti 2,5 szobás konvektoros lakás az Illyusi ltp.-en garázzsal együtt. I.ár 4,7 M Ft. Érd.: 06/20/4841-535. -b-4x-

VEGYES

Emeletes ágyal vennék, olcsón! Tel.: 06/30/2130-783 16 óra után.

180 cm hosszú, lemezből készült radiátor (5 E Ft), mosdókagyló csappal együtt (5 E Ft), KD terménydaráló (15 E Ft), kukoricamorzsoló (5 E Ft), gyermekheverő (5 E Ft), hordozható csempekályha (5 E Ft). Érd.: 66/283-154. -b-4x-

FIGYELEM! Távolági buszon lejellett holmi átvétel: 66/285-114. -b-

Iskolatitkár, óvodatitkár és egyéb titkári tevékenységgel (OKJ-s) munkát keresek! Érd.: 06/20/5858-954. -b-

Pólviszgará, javítóvizsgára, oszlályozó vizsgára való intenzív felkészítés, illetve ismétlő, gyakorló, előkészítő, felzárkóztató foglalkozások kisiskolásoknak és 5., 6. osztályosoknak történelemből. Cél a minél jobb eredmény elérése! Érd.: 285-141; 06/30/8563-218.

Női, férfi, gyermek lochrászat és szolárium! Minden kedves vendéget nagy szeretettel várók! (Endrőd, Hősök tere 12.) Bejelentkezés a helyszínen, vagy a 06/30/5219-869-es telefonszámon.

Aron alul 3 funkció, esővédős babakocsi eladó. Ár megegyezés szerint. Érd.: 06/70/2402-000. -b-4x-

Előnevelt csibét vásároljon közvetlenül az előnevelőtől! Több éves tapasztalat, kiváló minőség, kedvező ár. Nemes Tiborné, Sugár u. 4. Tel.: 66/284-392; 06/20/4230-926. -b-

Eladó: lalikázán, vízmelegítő, csövek, radiátorok – 4 db, fürdőakád, bejárati ajtó. Érd.: 06/30/3987-760. -b-

3 db abroncsos, gázolajos hordó, ugyanitt 25 l m colos, vászonbetétes öntözőcso jó állapotban, olcsón eladó. Érd.: Nagy Endre Gye., Vörösmarty 8. sz.

Nagyboconádi üres kaplárak eladók. Gálrik Tibor Gye., Katona J. u. 2., tel.: 06/30/3093-316.

Bonított műanyag ablakok (3 db) és bejárati ajtó eladó. Érd.: 06/20/4647-265. -b-

Veszélyes lák kivágását, gallyazását, tűzlá felvágását vállalom Stillel. Jelentkezés, akinek a Fűzláson kiszáradt lája van, kivágom fáért is. Érd.: 06/70/2830-347. -b-4x-

Kézrel hajtós kukoricamorzsoló és egy 28-as, jó állapotban lévő férfi kerékpár eladó. Ár megegyezés szerint. Érd.: 66/284-354. -b-4x-

VÉNTA levegőtisztító készülék (10 E Ft), és parabola antenna beltérivel (15 E Ft) eladó. Érd.: 66/386-435. -b-4x-

3 szálás Interlock és egy Textima sima lüzögép eladó. Ár megegyezés szerint. Érd.: 06/30/5667-855. -b-4x-

Demizsonok, üslház üsltel, 60–100 literes műanyag hordók, marmonkannák eladók. I.ár 500–10 E Ft-ig. Érd.: 66/284-718 este 17 után. -b-4x-

Előnevelt csirke, kacska jegyezhető! Szeleina, Fő út 4. Tel.: 66/386-077. -b-

2 db teakályha, 1 db villany kukoricamorzsoló, 1 db 40 l-es, új, zománcos üst eladó. Érd.: 66/386-473; 66/285-466. -b-4x-

Vegyesüzemű kazán, 2 db nagy méretű szobanövény (szobalenyő és jucca) eladó. Érd.: 386-826.

Puli keverék kiskutyák ingyen elvihetők. Olva vannak. Érd.: 66/282-966. -b-2x-

Laminált padló lerakást vállalom. Érd.: 06/30/5021-818. -b-

Használati cikkek olcsón eladók: hűtők, fagyasz-lók, kerékpárok, lünyírók, búvárszivattyúk, lévák és még sok minden más. Érd.: Körtgál u. 25; 66/282-366; 06/30/4873-964.

Vás U-gerenda 2X5 m, valamint vas lépcső-lök 70X20 cm Treppi lemezből hajtva (20 E Ft/db, 2500 Ft/db). Érd.: 66/386-353. -b-4x-

800 db kisméretű léglá eladó 20 Ft/db. Érd.: Egri Antal, Gyomaendrőd, II. 477. – a vásártér mellett.

Fűnyírókat, hűtők, kerékpárok, háztartási gépek, gyereklévek, lévák, videók olcsón eladók. Gye., Kulich u. 13/1. Tel.: 06/20/9857-259. -b-

Engen elvihető 5 db kiscica - darabonként is. Érd.: 06/30/5596-327. -b-

Tisztelt Hirdetőnk!

A HIRADÓBAN megjelenő magánjellegű apróhirdetését kérésére ingyenesen továbbítjuk a Dél-Alföldi megjelenésű *Magyar BAZÁR* *Tas* apróhirdetés újság legközelebbi számában való megjelentetésre. A beküldendő hirdetés mellé csak annyit írjon, hogy a BAZÁRban is kérem!

Kérjük azonban ne feledje megadni az árat (ingallanra, egyéb eladni kívánt dolgai irányárát) **sem!** Kérjük olvasóinkat, hogy jelezzék azt is, hogy a Magyar Bazar Tas-ban hány alkalommal kívánják a megjelenést!

Gyomaendrőd Híradó szerkesztősége, Szabadság tér 1. sz.
Telefon: 66/282-128, fax: 283-288

Beküldési határidő minden hó 25-e.

INGYENES CSEREBERE HIRDETÉS (APRÓHIRDETÉS)

Feladó neve:

Címe:

Cserebere (apró-) hirdetés szövege (max. 20 szó):.....

(Irányár: Ft.)

(olvasható írással)

Anyakönyvi változások

Házasságkötés:

Petrovski Péter és Popescu Diana Marilena, Csizmadia Zoltán és Molnár Hajnalka, Kató Athila és Varjú Andrea, Rosza Roland és Marlok Judit, Szabó Tamás és Süli Irén, Berta Imre és Vaszkó Szilvia, Lehoczki József és Pályi Anikó, Mester Levente Károly és Kovács Szilvia.

Elhunytak:

Csapó Sándor 75, Szántó Mihály 82, Cserenyecz József 91, Magyar Imre 82, Szabó Mihály 73 éves korában.

Munkát vállalnék: mosás, vasalás, igény szerint bevásárlás, takarítás! Érd.: 06/30/5596-327. -b-

3 db üvegezett ajtólap eladó T.: 284-581 (18 óra után)

JÁRMŰ

Nissan Primera 92-es 2000 diesel, söletétek sürgősen eladó, nagyon jó állapotban. I.ár 1,3 M Ft. Érd.: 06/20/9110-987. -b-4x-

1500-as Lada Samara eladó 620 E Ft. Érd.: 66/283-154. -b-4x-

90-es Maruli eladó. I.ár 480 E Ft. Érd.: 06/20/5449-151. -b-4x-

Kézütemű Wartburg, 2004. augusztusig érvényes műszakkal eladó. I.ár 40 E Ft. Érd.: 06/30/4078-208. -b-4x-

Rendszámlábla nélküli, üzemképes állapotú Wartburg eladó. Ár megegyezés szerint. Érd.: 66/283-702. -b-4x-

Wartburg kombi (1982) üzemképes, lehermentes, lejárati műszakkal eladó. I.ár 35 E Ft. Érd.: 66/285-114. -b-4x-

Utánfutó eladó. I.ár 130 E Ft. Érd.: Bálint Lajosné, Gye., Gyóni G. u. 11/1. -b-4x-

KIADÓ

Iroda és üzlethelyiségek kiadók! Cím: Gye., Kossuth u. 31. (volt AFESZ). Érd.: 06/30/9252-484. -b-

TÁRSKERESŐ

156/60/27 éves, romantikus, őszinte lány keresi társát hosszútávú kapcsolatra 32 éves korig. Válaszokat „Remény” jellegre a szerkesztőségbe kérem!

Ingyen elvihető perzsa cicák JÓ GAZDIT keresnek. T.: 06/30/4322-480



Köszönetnyilvánítás

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik

CSAPÓ SÁNDOR

sírjára virágot, koszorút helyeztek, ezzel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek!

A gyászoló család

A KISOSZ Békés Megyei Szervezetének szervezésében az alábbi, államilag elismert szakképesítést nyújtó tanfolyamokat indítjuk

2003. szeptember 2-án

GYOMAENDRŐDÖN • a Művelődési Központban, Kossuth L. u. 6.

DÉVAVÁNYÁN • a Művelődési Otthonban, Gyöngy u. 6.

kereskedő boltvezető (78 000 Ft) vendéglátó üzletvezető (78 000 Ft)

Időtartam: 4,5 hónap. Oktatás heti három alkalommal.

Jelentkezési feltételek: 18. életév betöltése, érettségi vagy bármilyen szakmunkás bizonyítvány.

Gyorsétkeztetési eladó (88 000 Ft) ABC-eladó (88 000 Ft)

Időtartam: 6 hónap. Oktatás heti három alkalommal.

Jelentkezési feltételek: 16. életév betöltése, általános iskolai végzettség.

Részletfizetés lehetséges! • Adókedvezmény igénybe vehető!

Jelentkezni lehet:

KISOSZ Békés Megyei Szervezete, OKÉV: 06-0173-02, FAT: AL-0181

Békéscsaba, dr. Becsei O. u. 4/1. • Tel.: (66)325-997, 327-193, 451-741, 06/30/9354-371

Figyelem!

Ismét megnyitottam **ügyvédi** irodámat!
Várom régi és új ügyfeleimet
teljes körű szolgáltatással!

Cím: 5502 Gyomaendrőd, Endrődi u. 11.
Telefon: 06/66/386-554, 06/30/5458-933

DR. SZABÓ ÉVA ügyvéd

Ugyanitt társaságok (kft., bt., rt.)
egyéni vállalkozók, mezőgazdasági
vállalkozók, őstermelők teljes körű
könyvelése.

Vállalkozói igazolványok,
vállalkozáshoz szükséges engedélyek
teljes körű ügyintézése, tanácsadás.

Pályázatok készítése

Gyomaendrőd, Endrődi u. 11.
Telefon: 06/30/4755-935, 06/30/9436-077

**Ön egy helyben megtalálja mindazt,
amire szüksége van!**

Hidegburkolást vállalok

Havelda János 06/20/5401-300, 66/283-587



GONDOLJ A JÖVŐDRE! Jelentkezz a BRMCK tandíjmentes LOGISZTIKAI ÜGYINTÉZŐ KÉPZÉSÉRE!

Azon érettségizett fiatalok jelentkezését várjuk, akik
• még nem töltötték be 22. életévüket,
• szeretnék megszerezni első szakképesítésüket.

A képzés időtartama: 1 év OKJ száma: 52 3435 02

Betölthető munkakörök: Logisztikai ügyintéző

Egyéb gazdasági ügyintéző

A képzés kezdési időpontja: 2003. szeptember

Jelentkezési határidő: 2003. augusztus 11.

További felvilágosítás a BRMCK

Tanulmányi Osztályán kérhető.

5600 Békéscsaba, Kétegyházi út 1.

Tel.: 66/445-040 Internet: www.brmkk.hu

e-mail: info@mail.brmkk.hu

Az intézmény az MSZ EN ISO 9001:2001 minőségirányítási szabvány
szerint tanúsítva. OKÉV nyilvántartási szám: 06-0015-02
Intézmény-akkreditációs lajstromszám: 0012



BRMCK – A HASZNOS TUDÁS!



**Körösi Weekend Horgász-,
hobby-, kempingszaküzlet**

HORGÁSZFELSZERELÉSEK – teljes márkakínálat

Endrőd, Hídfő út 12. Tel.: 06/70/2610-472

Nyitva: 8-17 óráig, szombat, vasárnap 8-12-ig

A Kecskeméti
Nemzetközi Repülőnapokra
és haditechnikai bemutatóra
augusztus 16–17.

Jegyek a gyomaendrődi
1. sz. Postán kaphatók.

Anikó ruházat
AKCIÓT HIRDET

Minden méteráruból 20% engedmény!

Gyermekruha beszerzési áron kapható, amíg a készlet tart!

Gyomaendrőd, Apponyi u. 17/1.

Nyitva tartás:

9–12-ig, 14–17-ig, szombaton: 9–12-ig

Tüzép-telep

Gyomaendrődön, az endrődi vásártéren
építő anyagok gyári áron • oltott mész, kovács-szén,
dunai sóder és import cement kedvezményes áron
készletből vagy rövid határidőre megrendelhetők!

TÜZELŐUTALVÁNYOK BEVÁLTÁSA!

Telefon: 06/30/3343-791, 06/30/6318-071, 66/284-812 este

RENDKÍVÜLI AKCIÓ A LÁTSZERÉSZ ÜZLETBEN

Gyomaendrőd, Szabadság tér 5.

Telefon: 284-255

AUGUSZTUS HÓNAPBAN

A SZEMÜVEGKERETEK
ÉS A NAPSZEMÜVEGEK
20–50%-OS ÁRENGEDMÉNNYEL
KAPHATÓK!

Várjuk kedves vásárlóinkat!

Tiszteltelnél: *Szarka Csilla* LÁTSZERÉSZMESTER



Magyar Posta

HITEL

☞ Személyi kölcsön tetszőleges célra, gyorsan, minden eddiginél rugalmasabb és kedvezőbb feltételekkel igényelhető – amikor a legnagyobb szükség van rá.

A Postabank személyi kölcsönét most már az Önhez legközelebbi postán – a gyomaendrődi 1. postán is igényelheti!

BIZTOSÍTÁS

☞ A Magyar Posta további, új, igénybe vehető szolgáltatásai:

Posta Testőr – anyagi társasz baleset esetére

Posta Hozamőr – biztos befektetés, garantált hozamok

Posta Értékőr – folyamatos meglakarítás, kedvező hozamok

Posta Fészekőr – megbízható védelem az otthonának

MAGYAR POSTA RT. SZEGEDI IGAZGATÓSÁGA

Julica Üzletház

Arany akció szeptember 30-ig!
4700 Ft helyett 4100 Ft!

- arany és ezüst ékszerek árusítása, javítása
- tört aranyból ékszerkészítés,
egyre bővülő mintakollekcióval

FANTASZTIKUS EZÜSTÉKSZER VÁLASZTÉKI!

- A nyári emlékek megörökítéséhez mindent egy helyen:
- fényképezőgépek, filmek, elemek, hőmérők

Folyamatos AGFA AKCIÓK!

- A képek tárolásához fotoalbumok, képkeretek
 - Amatőrfilm kidolgozás akár **1 nap alatt**,
ajándék fotoalbummal, kiváló minőségben
- Papírkép készítés bármilyen digitális adathordozóról!**

Várjuk vásárlóinkat!

Gyomaendrőd, Fő út 216. Telefon: 06/66/284-815

GYOMASZOLG IPARI PARK KFT.

Gyomaendrőd, Ipartelep u. 2. Tel.: 386-233, fax: 386-269

Állunk a lakosság és a közületek rendelkezésére az alábbiakkal:



- ipari park menedzsment
- magas- és mélyépítő-ipari kivitelezés és szolgáltatás
- szemszállítás
- szállítás, gépbérlés
- belonértékesítés, helyszínre történő kiszállítás
- teljes körű temelkezési szolgáltatás

A MÁGUS-COMP

Számítástechnikai szaküzlet és szerviz ajánlata:

- Számítógép-konfigurációk összeállítása igény szerint
- Számítógép-alkatrészek, perifériák, kellékek
- Gépbővítés
- Szakkönyvek
- Festékpátronok, tonerek töltése
- Internet-előfizetés
- Fénymásolás, faxolás
- E-mail küldés-fogadás
- Helyi hálózatok tervezése, kivitelezése
- Számítógépek javítása rövid határidővel, akár a helyszínen is
- Szervizünkben vállaljuk továbbá nyomtatók, monitorok, tápegységek stb. javítását



Részletfizetési lehetőség!

Címünk: 5500 Gyomaendrőd, Fő út 230.
(a gimnáziummal szemben)

E-mail: magus@bekesnet.hu

Tel./fax: 66/581-610

Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 8–12-ig és 13–17 óráig.

AGRO ÁRUHÁZ

Fő út 15. sz. (volt Jóbarát bisztró)

Ajánlatunk:

Virághagymák, virágföld, -cserepek, műtrágyák, fűmag
Kéviszerszámok, szögek, csavarok, elemek, fóliák
Szivattyúk, búvárszivattyúk, tömlők, gumicsizmák
Esőkabátok, védőkesztyűk, kerítésdrótok
Létrák, műanyag kukák – 5990 Ft, fűnyírók, permetezők
Rovar-, gombaölők, grillsütők, bogrács, nyársak, faszén

Nagy választékkal várjuk kedves vásárlóinkat!

Farkas Máté

Tel.: 06/20/9527-032, 66/386-274

TURI



TURI

GYOMAENDRŐD
Szabadság tér 4. sz.

AKCIÓS NYÁRI ruhavásár!

Cipők, fürdőruhák.

Géprongy folyamatosan kapható!

Nyitva tartás:

hétfő: 8–17-ig, keddtől péntekig: 8.30–17-ig,
szombaton: 8–12-ig

**Gabonamoly-, zsiszikkázosítás
MAGTÁRFERTŐTLENÍTÉS
csótány-, hangyairtás**

Petrovszki, 66/386-203, 06/30/3615-162

ONLINE

Számítás- és irodatechnika

GYOMAENDRŐD, FŐ ÚT 181/1.

Tel./fax: 66/284-559 • E-mail: online@bekes.hungary.net

**Sulinet
expressz**

RÉGI BÚTORT, ANTIK BÚTORT VÁSÁROLOK

Gyomaendrőd, Bocskai u. 59.

Telefon: 06/30/3932-162, 06/30/9533-594

REÁLIS ÁRON VESZEK

• boltberendezést • hagyatékot,
régiségeket, ócskaságokat • régi
stílbútorokat • parasztbútort (szekrény,
asztal, kaszli, sublót, falitka,
konyhaszekrény, láda, szék,
tükör és tükörasztal, kredenc)

Fizetés azonnal, készpénzzel!

Bárkai Zsolt, Gyomaendrőd, Bocskai u. 59.



PAPÍRDOBOZ

Stancolt és hagyományos

PAPÍRDOBOZ gyártása

STANCFORMA KÉSZÍTÉS

RÓZA KFT.

5500 GYOMAENDRŐD, Ipartelep u. 1/1.

Tel./fax: 66/282-686, 06/20/9142-122

E-mail: vendel@bekesnet.hu

Elvira varroda Gyomaendrőd, Kossuth u. 18. alatt

Varrodában vállalom:

női felsőruházat

hozott anyagból, gyermek mérettől a női extra méretig
egyedi méret szerint felsőruházati termékek készítését.
Szoknyák, blúzok, nadrágok, alkalmi ruhák, kosztümök,
osztályok részére ballagási kosztümök, alkalmi és táncruhák
készítését is.

Nyitva tartás: a hét minden napján 8–17 óráig.

Gyors határidő, kedvező árak.

Telefon 66/386-479/23, 06/30/5648-740



AUTÓSISKOLA • Gyomaendrőd, Hősök útja 33.

Gyomaendrődi Autósiskola az alábbi időpontban és kategóriákban tanfolyamot indít

Gyomán: 2003. augusztus 12-én 17 óra

Endrődön: 2003. május 12-én 17 óra

(Déryné Művelődési Otthon)



**Személygépkocsi,
motorkerékpár
segédmotoros kerékpár**



Jelentkezni: Gyomaendrőd, Kossuth u. 18.

Telefon: 66/285-556, 06/30/4025-878

Foglalkozások: kedd, csütörtök 17-20 óráig

Ügyfélfogadás: **hétfő, szerda, 17-18 óráig**

Gyomaendrőd, Kossuth u. 18.



**A COOP ABC-ben érdemes vásárolni!
Ha augusztus 1. és szeptember 30. között**

legalább 1500 Ft értékben vásárol,

közte a szórólapon megjelölt cikkek közül

Suzuki Wagon R gépkocsit, vagy egyéb értékes ajándékot nyerhet!

Akciós áruk 10-30% kedvezménnyel!

Kristálycukor 169 Ft/kg

Rizs 119 Ft/kg

COOP étolaj 239 Ft/kg

Hűtött sörök, üdítők nagy választékban!

TELEVÍZIÓ, VIDEO készülékek javítása, üzembe helyezése.

FÖLDI ANTENNÁK felszerelése, javítása, beszerzése.

PARABOLA ANTENNÁK telepítése, javítása. (Analog, digitális, fix, forgatható, előfizetés.)

GELLAI IMRE

Gyomaendrőd, Zsák u. 7. sz.

Telefon: 06/66/285-265, 06/30/2284-728

Nyári akciós műholdvevők:
Arion digitális műholdvevő: 23 900 Ft
Strong digitális műholdvevő: 26 900 Ft
Strong analóg műholdvevő: 12 490 Ft
Földi és parabola antennák
Analog és digitális műholdvevők
Kiegészítők



UPC Direct

Telefax akció: Panasonic KX-FT 25

üzenetrögzítő telefax 49 900 Ft

TELEMAX TÁVKÖZLÉSTECHNIKA

Békéscsaba, Gyóni G. u. 3. Tel.: 66/442-755

Gyomaendrődi szerelőnk: 06/20/9266-853

Gépjármű-tulajdonosok, figyelem!

Vállalkozásom keretén belül:

Gyári, új gumibroncok árusítása személy-, teher-, mg.-i gépjárművekhez, valamint targoncához.

Továbbá vállalom:

Személy-, teher-, mg.-i gépjármű és targonca gumiköpeny szerelését, javítását, centrozását

Érdeklődni:

Katona György gumijavító

5500 Gyomaendrőd, Bajcsy-Zs. út 107.

Tel.: 66/285-127 Nyitva: H-P: 8-17-ig, Szó.: 8-12-ig.



THERM U X 5500 Gyomaendrőd, Ipartelep u. 3.
Építőipari Szövetkezet Tel./fax: 66/386-614, 66/386-226

TEVÉKENYSÉGEINKET PIACKÉPES ÁRON KÍNÁLJUK

- Magas- és mélyépítési munkák generál kivitelezése, tervezése
- Transzportbeton értékesítés, szállítás
- Egyedi asztalos termékek gyártása
- Interspan bútorlap-értékesítés
- Építőipari gépek, segédesszközök bérbeadása (toronydaru, keretes állvány, útpanel...)

PATYOLAT GYOMÁN

A KOSSUTH U. 18. SZ. ALATT (AZ UDVARBAN)

VEGYTISZÍTÁS, RUHAFESTÉS, MOSÁS, BŐRRUHÁZAT TISZTÍTÁSA
kedvező áron, rövid határidőre.

Nyitva: Hétfőtől Péntekig 9-15 óráig

Közületeknek háztól házig szállítás!

• Rendőrségi hírek •

2003. júliusi eseményekről

• Június 26-tól július 11-ig Gyomaendrőd különböző területein, kísérletekkel együtt, 22 lakásba surrantak be, eddig ismeretlen elkövetők. Készpénzt, arany ékszereket, egyéb értékeket tulajdonítottak el. A cselekménysorozat elkövetési jellegéből arra lehet következtetni, hogy egy csoport követte el ezeket. A nyitott ajtón, ablakon, teraszajtón keresztül, esetleg a szűnyogháló kivágásával hatoltak be a lakásokba. Sokszor a tulajdonos otthon tartózkodott, esetleg a kert végében dolgozott, vagy másik helyiségben volt. Az ilyen jellegű bűncselekmények megelőzésére a rendőrkapitányság vezetése bünyügyi portyaszolgálatot rendelt el. Ennek hatására az utóbbi két-három hétben már nem történt besurranásos elkövetés. Jelenleg ismeretlen elkövetők ellen folyik eljárás.

Ezúton is felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy, ha nem tartózkodnak otthon, akkor ne hagyják nyitva a kaput, az ajtókat, ablakokat, s ezzel ne adjanak megfelelő alkalmat a besurranó tolvajoknak.

• 18-án, 19-én a Rév-zugban 4 nyaralóba lörtek be, eddig ismeretlen elkövetők. Gázpalackokat, evőeszközöket, egyéb értékeket, használati eszközöket vittek el. Az eljárás folyik.

• 2-án, 9 óra tájban, közlekedési baleset történt a Gárdonyi utcában. Egy kerékpáros, a járdán haladva, elsodort egy gyalogost, aki a baleset következtében 8 napon túl gyógyuló balesetet szenvedett.

• 12-én, a vasúti hídnál, a gáton kerékpározó 10 éves fiatal fiú nem figyelte a fényosorompó villogó piros fényét, az érkező vonatot sem észlelte. A vonat elütötte a gyereket, aki a helyszínen életét veszítette.

• 29-én este 9 óra körül, a rendőrfőnök igazgatólt egy gépjármű vezetőt, akiről kiderült, hogy „elfelejtett” bevonulni egy év és tíz hónapos büntetését letölteni a gyulai börtönbe, eltiltése után. A járó elotloga és Gyulára elszállította a renitens.

• 29-én, délután 1 órakor, a Fő út–Csokonai utca kereszteződésében könnyebb sérüléssel közlekedési baleset történt. A Fő útról a mellékutcába beforduló gépjárművel egy öt előzni kívánó gépjármű ütközött össze. A kanyarodó jármű vezetője sérült meg, mentői vélemény szerint, könnyebben. A baleset körülményeit a szarvasi alosztály munkatársai végzik.

• 30-ra virradóra bejelentették, hogy a Selyem út egyik kocsmájába belört egy ismeretlen elkövető, aki 34 ezer forint készpénzt, valamint egy üveg italt vitt magához, és eltávozott.

• 30-án, 11 óra körül, gázvezeték sérülés miatt a Fő úton ömleni kezdett a gáz. A forgalmat elterelték a Selyem útra. A sérülés valószínű oka az lehetett, hogy a TITÁSZ szakemberei villanypózná állítása közben megrongálták a gázvezetékkel. A DÉGÁZ, a polgárőrség, a rendőrség emberei a helyszínt biztosították. A szivárgást 15 óra után lúdták csak megszüntelték.

Kiegészítő kárpótlás az élet elvesztéséért

Az Igazságügyi Minisztérium és a Központi Kárrendezési Iroda közös közleménye

A 2003. évi költségvetésről szóló törvény az élet elvesztéséért járó egyszemélyes kárpótlás mértékét újra meghatározta, sérelmeket szenvedettenként 400 ezer forintban. A fenti összeg kizárólag azon személyeknek, illetve örökösöknek jár, akik az 1997. évi XXIX tv. alapján a négyhónapos jogvesztő határidőn belül, még 1997. június 7. és 1997. október 7. között beadták kárpótlási kérelmüket, és azt a KKI helyt adó határozattal előírta. Új kérelmek beadására nincs lehetőség! A többletkárpótlásról szóló határozatok meghozataláról a KKI hivatalból intézkedik. A határozatok kézhezvételéig szíves türelmüket kérjük.

Érdeklődni, tájékozódni személyesen a Békés Megyei Kárrendezési Irodában lehet, 5600 Békéscsaba, József A. u. 2-4., amely a Megyeháza B épületében található. Tel.: 66/441-598

Nekem annyi
De a csúcsidőnek is.

39 Ft/perc ájfel-nappal
minden mobil- és
vezetékös hálózatba!

Új VitaMAX UNO

Nem mindenki rájött arra még, hogy legjobban beférni a mobil a mindennapi életbe a csúcsidő. De a VitaMAX UNO csomagot választva az egész mobil- és vezetékös hálózatból napi-nappal 39 forintot perccel lehet hívni, felhívni és a csúcsidő.

Sony Ericsson T260
VitaMAX UNO
csomagban
19990 Ft

Gyomaend - Rádió Telefon Szaküzlet Gyomaendrőd Fő út 188. Tel. 66/283-474.

2003. augusztus 4-én megnyílt Gyomaendrődön a Fő út 208. sz. alatt az AB-Aegon Általános Biztosító Rt. ügyfélszolgálati irodája.



CSEMPECENTRUM ÉS CSILLÁRSZALON

Mindent egy helyen !!

- ZALAKERÁMIA burkolók
- KEROS spanyol burkolólapok
- ISOLA tető- és vízszigetelő rendszerek
- LB-KNAUF vakolat- és hőszigetelő rendszerek
- Lakásvilágítási felszerelések

Augusztusi akció!

- | | |
|--|--------------------------------|
| ✓ Zalakerámia padló- és falburkoló | 999.-ft-tól!!! |
| ✓ I.o. falcsempék | 1.190.-ft-tól |
| ✓ Fagyálló lapok | 1.490.-ft-tól |
| ✓ Laminált parketta | 1.490.-ft-tól |
| ✓ 36 cm-es mosdó | 3.520.-ft |
| ✓ 46 cm-es mosdó | 3.840.-ft |
| ✓ Zuhanykabin biztonsági üveggel | 29.900.-ft |
| ✓ Zuhanyszett | 4.890.-ft |
| ✓ Ventilátoros csillár | 9.900.-ft helyett 8.640.-ft!!! |
| ✓ Halogén szpotlámpák 50W izzóval 220V | 1.264.-ft-tól |
| ✓ Kültéri lámpák, anük-fehér-fekete, 4 ill.6 lapos | 2.990.-ft-tól |
| ✓ Kerti bútorok !! | |

Díjlatlan házhozszállítás 40km-en belül 50.000.-ft feletti vásárlás esetén!

Nyitva tartás:
Hétfő-vasárnap 8.00-tól 18.00-ig
Sombaton 8.00-tól 12.00-ig
5500. Gyomaendrőd, Toldi út 1/1. A mezőbényi úton a helységtáblától 200m-re.
Tel/fax: 06-66-284-528
RD: 06-20-966-7647